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Год 2007 от Рожества по плоти Бога Слова, Господа Бога и Спаса нашаго Iсуса Хрiста Вседержителя

Выпуск № 7 (26)  (17 мая   н/с, ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ, Св. Священномученика Димитрiя (Любимов) архиепископа Гдовскаго (+1935г.)

________________________________________________________________________________________________

[image: image3.png]



Вознесен ныне Господь ЯХВЕ Iсус Хрiстос! Зрит избранных Своих и отступничество мiра!
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ОФИЦИОЗ:

	theonoesis.ru - Богомыслие
Истинно православные христиане - спецпоселенцы. Выполнено по книге: Земсков В.Н. Спецпоселенцы в СССР, 1930-1960. М.: Наука, 2005. 306 с.
Автор: Газов Е.А.
Небольшая статистическая работа отражающая некоторые аспекты судьбы религиозного движения Истинно православных христиан, находившихся в 40-х - 50-х годах прошлого века на спецпоселении в местах очень даже отдаленных от началного места жительства. Только цифры, никаких комментариев. 

 

Истинно православные христиане – спецпоселенцы
Выполнено по книге: Земсков В.Н.Спецпоселенцы в СССР, 1930–1960. М.: Наука, 2005. 306 с.

Истинно православные христиане принадлежали к категории выселенных

без указания сроков (с. 228).

Члены религиозной секты "Истинно православные христиане" ("ИПХ") с семьями, выселенные в 1944 г. из Воронежской, Орловской и Рязанской областей. На спецпоселение поступило 1502 человека (С. 113).

(Истинно православных христиан попрошу не «наезжать». Религиозной сектой их назвал В.Н. Земсков. Уверяю вас, он не сталинист)

 Год

Общее число спецпоселенцев

ИПХ

Примечание

1945

2 217 719 – 01.01
2 212 126 – 01.04

1405 – 01.01
1365 – 01.04

с. 119

1947

81 425

380

Томская область

1949

2 552 037 – 15.07
 

2 300 223 – 01.01 

1028 – 15.07
муж – 168, жен – 618

дети – 242

На 01.01 – 1129

Тюменская обл. – 454 

Томская обл. – 444

Красноярский край – 231

на март приходилось 5 членов ВЛКСМ;
Муж+жен (Тюм+Том) – 512 – все русские

 

с. 164–167, 172 

1952

01.01

1059

С. 203
за 1951–1952 после отбытия срока заключения или досрочного освобождения на спецпоселение поступило 2692 чел. из них ИПХ – 7

1953

2 753 356 – 01.01

Всего – 995
в наличии – 901

арестовано – 72

в розыске – 2

муж – 174 жен – 569

дети – 158 

Алтайский край – 1

Дальний север – 2

Иркутская обл.– 2 Новосибирская обл. – 4

Красноярский край – 147

Тюменская обл. – 391

Томская обл. – 448

 

с. 212 – 218

1954

2 760 471 – 01.01

952
в наличии – 872

арестовано – 78

в розыске – 2

с. 225, 227

1955

1 723 579 – 01.01

702
в наличии – 644

в розыске – 1

арестовано – 57

 
с. 241

1956

904 439 – 01.01

 

 

1957

211 408 – 01.01

530

с. 256

1958

147 741 – 01.01
55 228 – 01.09

457 – 01.01
Красноярский край – 80

Томская обл. – 259

Тюменская обл. – 107

Коми АССР – 4

Магаданская обл. – 3

278 – 01.09

с. 262–265

1959

49 416 – 01.01

268 – 01.01
Красноярский край – 57

Томская обл. – 150

Тюменская обл. – 55

Магаданская обл. – 1

Северо-Казахстанская обл. – 2

с. 274–276

 

Численность родившихся, умерших и достигших 16-летнего возраста 1945–1950 с. 194–196

Год

Родилось

Умерло

Достигли 16 лет

1945*
1

72

-

1946

3

77

10

1947

15

72

1

1948

4

40

25

1949

5

36

71

1950

12

14

26

Всего

40 

313

133

за 1 квартал умерло больше чем родилось в 37 раз (с. 118) (1 родился, 37 умерло - ?).
За 1945–1950 гг. родилось 40 и умерло 313 спецпоселенцев "ИПХ". Умерло за 1951–1952 – 54, освобождено – 7, родилось за 1951 – 4 с. 197–198

 Кол-во спецпоселенцев бежавших в 1941–1948 гг. и задержанных до 1949 г. с. 190

 

Бежало

Задержано

Привлечено к уг. отв.

Находилось в бегах на 01.01.1949

Всего

84 262

64 531

24 087

19 731

ИПХ

92

33

15

59

На 01.10 1949 в розыске – 16 ИПХ
 Наличие ранее судимых, находившихся в плену и за границей среди взрослых спецпоселенцев

(по данным на март 1949 г.) с. 177

 

Находившиеся в плену

Находившиеся за границей

Ранее судимые

Всего

90 366

226 038

56 678

ИПХ

7

1

42

 

Образовательный уровень взрослых спецпоселенцев

(по данным на март 1949 г.) с. 178

 

Высшее

Среднее

Низшее

Неграмотные

Всего

9001

65 013

1 057 147

358 388

ИПХ

-

6

309

289

 

Социально-профессиональный состав взрослых спецпоселенцев

(на март 1949) с. 174–175

 

Всего взрослых

Из них

Соц.-проф. состав и род занятий

Муж

Жен

рабочие

колхозники

единолич.

служащие

Всего

1 489 549

664 213

825 336

722 361

432 711

851

62 240

ИПХ

604

130

474

189

54

137

4

 

 

учащиеся

не работающие

домохозяйки

престарелые и иждивенцы

инвалиды

пенсио-неры

прочие

Всего

16 799

19 493

78 329

63 441

41 053

3 092

49 179

ИПХ

19

-

50

2

47

2

100

Из 130 691 ранее служивших рядовыми Сов. Армии – 1 ИПХ
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	ПОМНИМ  МУЧЕНИКОВ:

Святой священномученик Димитрий Архиепископ Гдовский

Память 4 (17) мая (†1935)

Дмитрий Гаврилович Любимов, будущий священномученик, родился 15 сентября 1857 г. в г. Ораниенбауме Санкт-Петербургской губернии в семье протоиерея Гавриила Марковича Любимова, известного благотворителя и храмоздателя, сподвижника св. прав. Иоанна Кронштадтского. По окончании Санкт-Петербургской Духовной Семинарии в 1878 г. поступил в столичную Духовную Академию, которую закончил в 1882 г. со степенью кандидата богословия и был назначен псаломщиком в русскую Никольскую церковь в Штутгарте, где священником служил его старший брат Сергий. В следующем году он преподавал в богословской школе в Ростове, а в 1884 г., возвратившись в Ораниенбаум, определился преподавателем латинского языка в местном Димитриевском духовном училище. Женившись на Агриппине Ивановне Чистяковой, дочери потомственного почетного гражданина, 6 мая 1886 г. Димитрий Любимов был рукоположен в сан иерея в Петербургском Исаакиевском соборе (хиротонию совершал архиепископ Казанский и Свияжский Палладий) и по прошению отца получил назначение в дворцовую Пантелеимоновскую церковь г. Ораниенбаума, где прослужил до 1895 года, когда сменил своего отца на должности настоятеля городской Михаило-Архангельской церкви. Два года спустя, 12 сентября 1898 г., переведен в Санкт-Петербург, в большую приходскую церковь Покрова Божией Матери, где служил более 30-ти лет. При этом храме велась широкая благотворительная работа, содержались сиротский приют, дома престарелых, школы и т. д. Она была расположена на Садовой улице недалеко от Сенного рынка, в кварталах города, где жили бедняки и отбросы общества. Отец Димитрий имел большую любовь к бедным и несчастным людям своего прихода. И эта любовь и его безкорыстные труды на их благо как нельзя лучше оправдывали его фамилию – Любимов. В 1903 г., за успешную работу на пастырском поприще, о. Димитрий был возведен в сан протоиерея.

После революции о. Димитрий овдовел и был пострижен в Московском Свято-Даниловом монастыре в иночество, пострижен с тем же именем, но с новым небесным покровителем. Вскоре он был возведен в сан архимандрита. Испытания русской голгофы не заставили поколебаться его вере, – напротив, он стал ревностным и ярким защитником истины Христовой.

В 1922 году началась акция советской власти по изъятию церковных ценностей и архимандрит Димитрий, отстаивая свободу Церкви, 6 сентября 1922 г. подвергся аресту и ссылке на 3 года. Срок изгнания он первоначально отбывал в г. Уральске, а последние два года в г. Теджене (Туркестан), где в это время отбывал ссылку святитель Андрей Уфимский, известный своей твердой антиобновленческой настроенностью.

После казни митрополита Петроградского Вениамина в августе 1922 г., последовал арест четырех его викарных епископов и старая столица на целых 4 года осталась без епископского надзора. Но епархия в это тяжелое время не лишилась вовсе архипастырского попечения. В городе и области в это время действовали другие иерархи-исповедники, проявившие себя как непреклонные борцы с “Живой Церковью”. Наконец, 12 января 1926 г., в возрасте 69 лет, в епископа Гдовского, викария Петроградской епархии, был рукоположен архимандрит Димитрий.

Весной 1926 г. в Петроград, по окончании срока ссылки, прибыли еще два викарных епископа – Алексий (Симанский) и Николай (Ярушевич), которым многие не доверяли и считали склонными к обновленчеству. Существовало серьезное опасение, что кто-то из них станет Петроградским митрополитом. В связи с этим многие представители верующих епархии стали настойчиво просить митрополита Сергия (Страгородского), временно возглавлявшего Русскую Церковь, чтобы на Петроградскую кафедру был назначен архиепископ Ростовский Иосиф (Петровых). Он был хорошо известен в народе как ревнитель православия, прекрасный духовный наставник и молитвенник. Митрополиту Сергию пришлось уступить требованию просителей. Именно митрополиту Иосифу суждено было сыграть важнейшую роль как в жизни святителя Димитрия, так и в судьбах многострадальной Русской Церкви.

Архиепископ Иосиф был возведен в сан митрополита и прибыл в Петроград 29 августа 1926 г. Вечером того же дня он служил всенощное бдение в Свято-Троицком соборе Александро-Невской Лавры, а на следующий день совершил первую божественную литургию. По окончании ее он всех благословил. Народ подходил под благословение со слезами. Такое внимание петроградской паствы, которое она оказала вновь прибывшему митрополиту, тронуло его до глубины души, и в его сердце пробудилось искреннее желание не покидать своих пасомых, несмотря ни на какие скорбные обстоятельства, вскоре постигшие его. Духовенство и народ по достоинству оценили духовный облик митрополита, и, как передает очевидец, почувствовали душевное облегчение и уверенность, что теперь находятся в надежных руках. На следующий день митрополит Иосиф отбыл в Ростов, чтобы попрощаться со своей паствой и окончательно переехать на новое место служения. Но власти не допустили ему вернуться в Петроград. Управлять своей епархией митрополит вынужден был из Ростова через верных ему викариев, среди которых был епископ Димитрий.

В июле 1927 г. митрополит Сергий и его временный Синод выпустили декларацию о подчинении Церкви богоборческому государству. В Петрограде она у многих вызвала негативную оценку. В ноябре свою работу начало постоянно действующее совещание епископов, духовенства и мiрян Петроградской епархии, не признавших предательской политики митрополита Сергия. Стали раздаваться голоса протестов и из других епархий. К митрополиту Сергию с разных мест потянулась нескончаемая вереница делегаций, имевших желание прояснить возникшую в Церкви ситуацию. Со своей стороны Петроградская епархия решила направить к митрополиту Сергию свою представительную делегацию, результаты которой дали основание называть ее “исторической”. Для сей цели были выделены три посольства: от епископов, от клира и мiрян, и от академических кругов.

29 ноября делегация прибыла в Москву и явилась к митрополиту Сергию в его резиденцию. Возглавлял делегацию епископ Димитрий, который являлся представителем митрополита Иосифа и имел с собою письмо, подписанное шестью Петроградскими викариями: кроме самого епископа Димитрия, епископами Сергием Копорским, Серафимом Колпинским, Гавриилом Ямбургским, Григорием Шлиссельбургским, а также бывшим Ижевским епископом Стефаном, проживавшим в Петрограде на покое. От духовенства прибыли протоиереи Викторин Добронравов и Василий Верюжский. Профессор И.М. Андреевский являлся представителем группы академиков и профессоров, а С.А. Алексеев был уполномоченным широких народных масс. Подобного содержания, что и у епископов, имели на руках письма к митрополиту Сергию о. Викторин (письмо от духовенства и мiрян, имевшее около 70-ти подписей, было составлено протоиереем Феодором Андреевым) и проф. И.М. Андреевский (письмо от академических кругов было составлено проф. М.А. Новоселовым и проф. С.С. Абрамовичем-Барановским).

Посольство митрополит Сергий принял вне очереди. Его представители отрекомендовались и засвидетельствовали, что они прибыли, как верные чада Православной Церкви. Когда митрополит Сергий кончил читать привезенные ему письма и документы, 70-летний старец епископ Димитрий упал перед ним на колени и со слезами воскликнул: 

– Святый Владыко! Выслушайте нас Христа ради!

Митрополит Сергий тотчас поднял его под руку с колен, усадил в кресло и сказал твердым и несколько раздраженным голосом: 

– О чем слушать? Ведь уже все, что вами написано, написано и другими раньше, и на все это мною уже много раз отвечено ясно и определенно. Что Вам не ясно?!

– Владыко святый! – дрожащим голосом с обильно текущими слезами, начал говорить епископ Димитрий, – во время моей хиротонии Вы сказали мне, чтобы я был верен Православной Церкви и, в случае необходимости, готов был и жизнь свою отдать за Христа. Вот и настало такое время исповедничества и я хочу пострадать за Христа, а Вы Вашей декларацией вместо пути Голгофы предлагаете встать на путь сотрудничества с богоборческою властью, гонящей и хулящей Христа, предлагаете радоваться ее радостями и печалиться ее печалям... Властители наши стремятся уничтожить и Церковь и радуются разрушению храмов, радуются успехам своей антирелигиозной пропаганды. Эта радость их – источник нашей печали. Вы предлагаете благодарить советское правительство за внимание к нуждам православного населения. В чем же это внимание выразилось? В убийстве сотен епископов, тысяч священников и миллионов верующих. В осквернении святынь, издевательстве над мощами, в разрушении огромного количества храмов и уничтожении всех монастырей... Уж лучше бы этого внимания не было!

– Правительство наше, – перебил вдруг епископа Димитрия митрополит Сергий, – преследовало духовенство только за политические преступления.

– Это – клевета! – горячо воскликнул епископ Димитрий. 

– Мы хотим добиться примирения Православной Церкви с правительственной властью, – раздраженно продолжал митрополит Сергий, – а вы стремитесь подчеркнуть контрреволюционный характер Церкви... следовательно вы контрреволюционеры, а мы вполне лояльны к советской власти!

– Я лично, – продолжал епископ Димитрий, – человек совершенно аполитичный и если бы понадобилось мне самому себе донести в ГПУ, я не мог бы ничего придумать, в чем я виновен перед советской властью. Я только скорблю и печалюсь, видя гонение на религию и Церковь. Нам пастырям запрещено говорить об этом и мы молчим. Но на вопрос, имеется ли в СССР гонение на религию и Церковь, я не мог бы ответить иначе, чем утвердительно. Когда Вам, Владыко, предлагали написать Вашу декларацию, почему Вы не ответили, подобно митрополиту Петру, что молчать Вы можете, но говорить неправду не можете?

– В чем же неправда? – воскликнул митрополит Сергий.

– А в том, – ответил епископ Димитрий, – что гонения на религию, этот “опиум для народа”, по марксистскому догмату, у нас не только имеются, но по жестокости, цинизму и кощунству превзошли все пределы!

– Мы пришли не спорить к Вам, а заявить от многих пославших нас, что мы не можем, наша религиозная совесть не позволяет нам принять тот курс, который Вы проводите. Остановитесь, ради Христа остановитесь!

– Это ваша позиция называется исповедничеством. У Вас ореол... – цинично заявил митрополит Сергий.

– А кем же должен быть христианин?

– Есть исповедники, мученики, а есть дипломаты, кормчии; но всякая жертва принимается! Своей новой церковной политикой я спасаю Церковь, – веско возразил митрополит Сергий.

– Что Вы говорите, Владыко! – в один голос воскликнули все члены делегации. 

– Церковь не нуждается в спасении, – добавил протоиерей Добронравов, – врата ада не одолеют ее. Вы сами, Владыко, нуждаетесь в спасении через Церковь…

– А почему Вы, Владыко, распорядились ввести в Литургию молитву за власть и одновременно запретили молиться за “в тюрьмах и в изгнании сущих?” – спросил профессор И.Андреевский.

– Ну, а чего же тут особенного, что мы поминаем власть? – сказал митрополит Сергий. – Раз мы ее признали, мы за нее и молимся. Неужели Вам надо напомнить известный текст о властях Апостола Павла? А что касается молитвы за “в изгнании сущих”, то из этого прошения многие диаконы делают демонстрацию.

– А за антихриста можно молиться?

– Нет, нельзя.

– А кому нужна молитва за власть? Ведь советской безбожной власти эта молитва не нужна. Верующие же могли бы молиться только в смысле мольбы “о смягчении жестоких сердец правителей наших” или “о вразумлении заблудших”. Но молиться за антихристову власть невозможно, – настаивали участники делегации.

– Ну какой тут Антихрист! – отмахнулся митрополит Сергий.

– Но ведь дух то Антихристов, – снова возразил профессор И. Андреевский. 

– Но чем вызвана эта молитва? Вас заставили ввести это прошение?

– Ну я и сам нашел это необходимым, – ответил митрополит Сергий.

– Нет, Владыко, ответьте, как пред Богом, из глубины Вашей архипастырской совести, заставили Вас это сделать, как и многое в Вашей новой церковной политике, или нет?

Этот вопрос пришлось повторить упорно и настойчиво много раз, пока митрополит Сергий, наконец, ответил: 

– Ну и давят и заставляют... но я и сам тоже так думаю, – поспешно и пугливо закончил он.

Эта аудиенция длилась в течение двух с половиной часов, но ни к каким положительным результатам она не привела. Всем стало ясно, что митрополит Сергий встал на путь страшного отступничества, много худшего всякой ереси, ибо признав антихристову власть “властью от Бога”, он несомненно отрекся от Христа и сделался служителем сатаны. Свою преданность врагу рода человеческого митрополит Сергий доказал вскоре и делом, когда очередную депутацию, прибывшую к нему в 1928 г., он лично сдал в ГПУ, после чего она в полном составе попала в Соловецкий концлагерь. После этого случая делегации к митрополиту Сергию прекратились.

Петроградское посольство, возглавляемое святителем Димитрием, возвратилось в свою епархию с твердым намерением отмежеваться от митрополита Сергия и его нечестивого курса.

Декларировав свое полное послушание во всем безбожной власти, митрополит Сергий, по ее требованию и вопреки желанию духовенства и верующих Петроградской епархии, издал указ о переводе митрополита Иосифа на Одесскую кафедру. Увидев, что митрополит Сергий “не только на словах, но и на деле”, как он сам писал в своей декларации, исполняет волю большевиков, митрополит Иосиф также выступил против него и поддержал антисергиевские нестроения петроградцев, уведомив их, что продолжает оставаться Петроградским митрополитом по-прежнему.

Тотчас по приезде членов исторической делегации, петроградское совещание продолжило свою работу, превратившись в настоящий церковный собор. 26 декабря 1927 г. епископы Димитрий и Сергий (Дружинин) подписали акт официального отделения от митрополита Сергия, который в тот же день был зачитан в храме Воскресения Христова. В этом документе, получившем поддержку большинства духовенства и мiрян епархии, говорилось:

“Не по гордости, да не будет сего, но ради мира совести, отрицаемся мы лица и дел бывшего нашего предстоятеля, незаконно и безмерно превысившего свои права и внесшего великое смущение и дымное надмение мира в Церковь Христову… И решаемся мы на сие лишь после того, как из собственных рук митрополита Сергия приняли свидетельство, что новое направление и устроение русской церковной жизни, им принятое, ни отмене, ни изменению не подлежит. Посему, оставаясь, по милости Божией, во всем послушными чадами Единой Святой Соборной и Апостольской Церкви… и имея благословение нашего законного Епархиального Митрополита, мы прекращаем каноническое общение с Митрополитом Сергием и со всеми, кого он возглавляет... ”

В феврале 1928 г. в Петрограде появляется еще один документ под названием “Почему мы отошли от митрополита Сергия?”, в котором давалось каноническое и догматическое обоснование размежевания с митрополитом Сергием и, в частности, объявлялось: “В действиях митрополита Сергия усматривается наличие ереси и даже худшего ее, что дает право на отхождение "прежде соборного разсмотрения" даже и от Патриарха”.

Реакция митрополита Иосифа на действия петроградцев была однозначной. В своей резолюции 7 января 1928 года он писал: “Для осуждения и обезвреживания последних действий митрополита Сергия, противных духу и благу Св. Христовой Церкви, у нас, по нынешним обстоятельствам, не имеется других средств, кроме как решительный отход от него и игнорирование его распоряжений”. В этот ответственный момент митрополит Иосиф решает возглавить все антисергиевское движение по всей стране. В начале февраля того же года он назначает владыку Димитрия временно управляющим Петроградской епархией с последующим возведением в сан архиепископа. Но уже через три недели после этого митрополит Иосиф был арестован и отправлен в ссылку в Николо-Моденский монастырь, что близ Устюжны.

Тем временем, епископ Димитрий принялся осуществлять свое служение на новом ответственном поприще. На одном из богослужений в храме Воскресения-на-Крови, ставшим кафедральным собором “иосифлян”, владыка Димитрий обратился с вдохновенной проповедью к прихожанам, провозгласив, что митрополит Иосиф, он, епископ Димитрий, и верное им духовенство защищают чистоту православной веры, что настало время каждому встать на страже истины, а если нужно, и пострадать за нее. При этом святитель разъяснял, что поминовение за богослужением богоборческой власти по-существу сразу же уничтожает всю Церковь; никакое соотношение Церкви с советской властью невозможно; что сергиевская церковь – “советская церковь”. Говоря о будущем исповеднической Истинно-Православной Церкви, он предупреждал всех верных быть готовыми к тому, чтобы уйти в подполье, разсеяться, укрыться от всякого контроля большевиков, а если существовать открыто – то как организации, которая должна сопротивляться всем мероприятиям советской власти. В своих проповедях епископ подчеркивал, что Церковь, возглавляемая митрополитом Сергием Церковью на самом деле уже не является, а есть “царство антихриста”; что храмы, в которых возносится имя митрополита Сергия и поминается власть, истинно-православные не должны посещать, ибо храмы эти превратились в “вертепы сатаны”; что все духовенство, подчиняющееся митрополиту Сергию и его синоду, уклонилось от православия и сделалось “служителями диавола”; что причастие сергиан есть “пища демонов”, не освящающее, а оскверняющее верующих.

Объединительный процесс всех антисергиевских сил начался по всей стране. Вокруг митрополита Иосифа и епископа Димитрия стали сплачиваться иерархи, духовенство и народ из разных епархий, недовольные отступнической линией митрополита Сергия. Уже с самого начала 1928 г. в собор Воскресения Христова в Петрограде начали стекаться священники, лишенные своих приходов по указанию митрополита Сергия, монахи и монахини из закрытых монастырей, богомольцы, странники, юродивые, и все они подходили под благословение к епископу Димитрию. Возсоединение приезжающего из регионов духовенства с Истинно-Православной Церковью проходило уже вне храма, на квартирах причта собора. Владыке Димитрию в этом активно помогали протоиереи Феодор Андреев и Иоанн Никитин, священники Сергий Тихомиров и Николай Прозоров, впоследствии пострадавшие за веру Христову. Приезжие клирики, после предварительного разговора с епископом Димитрием, испытывались чрез исповедь в стойкости идей ИПЦ и, получив соответствующие наставления и литературу, уезжали на места. Таким образом к “иосифлянам” примкнуло духовенство и приходы Московской, Новгородской, Вятской, Воронежской, Серпуховской, Киевской, Харьковской, Костромской, Екатеринославской, Каргопольской, Оренбургской, Тверской, Велико-Устюжской и других областей. К весне 1928 г. “иосифлянская” оппозиция насчитывала до 20-ти истинно-православных архипастырей, примкнувших к движению во многом благодаря авторитету Гдовского святителя.

Но и враги истинного православия не пребывали в бездействии. Митрополит Сергий тотчас обрушился с прещением на мнимых “раскольников”, а на самом деле исповедников Христовых, совесть которых не позволяла спокойно смотреть на поругание православной Церкви. Своим постановлением от 25 января 1928 года Сергий грозил предать владыку Димитрия и его сподвижников соборному суду, который сам, впрочем, не в состоянии был организовать и, наконец, решился на страшное кощунство: 6 августа 1929 г. он признал таинства, совершаемые иерархами-исповедниками, недействительными. Из всех церковных преступлений митрополита Сергия эта хула на благодать Духа Святого, несомненно, оказалась преступлением самым тяжким. В своей безумной сатанинской гордыне Сергий, сам отпавший от Церкви Христовой в ересь и раскол, возомнил, что имеет власть лишать христиан жизни вечной, в состоянии отлучить их от самого ее Источника, Господа Iсуса Христа! О, как было бы страшно, если бы и впрямь благодать Божия подчинялась канцелярским указам отступника, действовавшего во исполнение велений ГПУ! Но как “отлучения” эти могла стерпеть только одна бумага, то святыми исповедниками и мучениками всерьез они не воспринимались. После этого деяния Господь окончательно лишил разума Сергия и предал его всецело во власть сатаны, от уз которого он уже не смог освободиться до конца своих дней.

Однако, неусыпный враг истины и отец лжи не удовлетворился тем, что посредством указов бывшего митрополита Сергия не смог никого отвести от пути истинного. Он внушил митрополиту Сергию, что борьбу против исповедников Христовых следует вести иными методами – путем соблазна и насилия. Для этого в феврале 1928 г. в Петроград им был направлен епископ Мануил (Лемишевский), верный поборник ереси сергианской, а позже на кафедру Петроградской митрополии назначен митрополит Серафим (Чичагов), по убеждениям революционер-коммунист, считавший предательство и доносы в ГПУ своим “патриотическим” долгом. Поддерживаемые властями, эти воистину сосуды диавола, повели в храмах Петрограда и области просергиевскую агитацию. Они убеждали богомольцев отступиться от старца-святителя Димитрия и перейти на их сторону. Волки в овечьей шкуре принялись усердно расхищать и губить овец Христовых. Многих соблазнила эта пропаганда, в среде самих “иосифлян” появились малодушные отступники и предатели, которые стали писать доносы на верных в ГПУ. В городе начались первые аресты и допросы ревностных пастырей и прихожан ИПЦ. Уже велась подготовка к широкомасштабной акции властей против антисергиевской оппозиции по всей стране, чему активно помогали сам митрополит Сергий и его ближайшие приспешники.

В этих скорбных обстоятельствах святитель Димитрий проявил себя как мужественный и стойкий борец за правду Христову. Он безбоязненно прилагал все свои старания приостановить разлагающую деятельность сергианских иерархов. Владыка часто служил то в одном, то в другом храме и даже не считал за труд посещение частных лиц, проживавших за городом и в сельской или пригородной местности. Так он неоднократно приезжал в г. Гатчину к преподобной старице Марии Леляновой, зверски замученной чекистами в 1930-м году. В своих проповедях святитель-исповедник убеждал народ и духовенство не верить лжецам, продавшимся безбожникам, и стоять твердо в истине, ни на йоту не уклоняясь от нее. В посланиях священникам и верующим он разъяснял настоящее положение в Церкви, предостерегал не соблазняться никакими прещениями и угрозами от бывшего митрополита Сергия как неимеющими духовной силы. И Сама Матерь Божия укрепляла старца в его неусыпной заботе о Церкви Божией. Одна из блаженных в явленном ей видении узрела Пресвятую Богородицу и вблизи Ея стоящего епископа Димитрия. Божия Матерь возложила на него Свою руку и благословила его к утверждению в вере. Другие видели страшные сновидения: они видели, как последователи митрополита Сергия пребывают в огне гееннском, а последователи митрополита Иосифа и епископа Димитрия в великой славе.

Важным предприятием против нарстающей активности сергиевского раскола явились новые тайные хиротонии епископов и священников, пострижения монахов и монахинь, осуществляемые в эти нелегкие дни владыкой Димитрием и другими единомысленными с ним архипастырями-исповедниками. Он возлагал большие надежды на тайно постриженных молодых иноков и инокинь как на главную опору ИПЦ. Им придавалось огромное значение в деле распространения идей ИПЦ в других регионах страны как агентуре гибкой и неуловимой для органов власти. На эту роль избирались самые ревностные монахи и священники, которые поддерживали связь между архиереями и раздавали воззвания и листовки антисергиевского и антисоветского содержания. При массовых арестах истинно-православных ГПУ столкнулось с результатами активной деятельности посланцев именно архиепископа Димитрия, и лишь они вели себя на следствиях стойко и непримиримо. Все это значительно укрепляло ИПЦ перед лицом грядущих репрессий.

Но диавол не мог спокойно взирать на происходящее и решил посеять смуту в рядах “иосифлян”. Некоторых сторонников архиепископа Димитрия со временем стала тревожить радикальность его взглядов на сергианство и советскую власть. Особо недовольные стали даже отмежевываться от владыки, утверждая, что своей фигурой он стал якобы затмевать митрополита Иосифа. Все чаще старец-святитель стал говорить о пришествии антихриста, о близком конце мiра, об отсутствии благодати Божией в храмах отступников, о голоде и скорой войне. Верных пастырей и мiрян он вновь усиленно стал призывать к уходу в подполье, в “катакомбы”, где змий не сможет поглотить истинно-верующих христиан. В этом он видел единственный способ для Русской Церкви сохранить верность Христу в условиях надвигающегося жестокого террора антихристовой власти. Конечно, те люди, которые имели какую-либо привязанность к мiру сему и не желали решительно отречься от того, что в мiре, неспособны были понять духовного настроения великого исповедника. Только духовно искусным христианам была открыта истинная сущность его подвига. Благодать Духа Святого, обильно почивающая на владыке Димитрии, распаляля в нем ревность о Христе и Его Церкви, отданной злодеями на поругание богоборцам. Безкомпромиссность с любыми проявлениями зла стала для архиепископа знаменем его духовной борбы, и только самые мужественные его сподвижники остались духовно едиными с ним в скорбях и лишениях до конца.

Грозовые тучи на горизонте советской действительности явно начинали сгущаться над священной главой святителя Димитрия. Надвигалась страшная буря нового гонения на Церковь Божию, готовая с сатанинской яростью поглотить всех исповедников и ревнителей истинного правоверия.

Осенью 1929 г. в Петрограде и других областях начались массовые аресты “иосифлян”. Десятки священнослужителей и сотни мiрян ИПЦ очутились в страшных застенках ГПУ. Начались пытки и допросы. Плачь, стон и слезы доносились до небес со всех уголков страны. Множество исповедников веры, как сие было в древние времена, увенчались мученическими венцами.

29 ноября был арестован и архиепископ Димитрий. Ему было предъявлено обвинение в “контр-революционной агитации, направленной к подрыву и свержению советской власти”. Сменившего его в качестве правящего архиерея епископа Сергия (Дружинина) через год постигла та же участь. Сначала владыку Димитрия поместили в одну из камер в доме предварительного заключения на ул. Войнова (Шпалерной) – 25 в Петрограде. В этой тюрьме архиепископа подвергли первым допросам. Святитель вел себя очень мужественно и стойко, не скрывая своих истинных убеждений даже перед лицом мучителей.

Вместе с владыкой Димитрием были арестованы его единомышленники – о. Николай Прозоров и еще несколько священников, а также группа мiрян. Один из этих мiрян, вышеупомянутый свидетель тех событий, вспоминал: 

“Я сам был участником этой группы и содержался в камере № 9. 10 апреля 1930 г. четверых из нас перевели в другую камеру № 21, где было 20 коек и от 80 до 100 заключенных, тогда как в предыдущей камере было 14 коек на 35-45 человек. Здесь я встретил молодого священника Николая Прозорова, тут же был другой священник, отец Иоанн, а также отец Николай Загоровский, святой человек 75 лет, которого привезли из Харькова также в связи с декларацией митрополита Сергия. В это время архиепископ Димитрий также находился в той же тюрьме, в одиночной камере. Я один раз случайно увидел его, когда мы выносили очень тяжелый ящик с мусором. С нами был конвоир. Когда мы вышли в тюремный двор, владыка Димитрий возвращался со своей 10-ти минутной прогулки, тоже под конвоем. Был теплый июльский вечер. Я хорошо его видел. Он был высоким, крепким стариком, в рясе, с густой белой бородой, со слегка розовыми щеками и голубыми глазами. На нем в тюрьме не было панагии. Вот истинный исповедник нашей многострадальной Катакомбной Церкви!”

3 августа 1930 г. Коллегией ОГПУ владыка Димитрий был приговорен по статье 58-10 и 11 УК РСФСР к высшей мере наказания, расстрелу, с заменой на 10 лет тюремного заключения. По объявлении приговора он был отправлен в Ярославский политизолятор. Там, в одиночной камере, он был обречен на медленное умирание. Старческая немощь святителя не вынесла тяжести заключения, и он скончался в Ярославской тюрьме 4/17 мая 1935 г. в возрасте 78 лет, оставшись твердым духом и непреклонным в истине.

Святый новосвященномучениче Димитрие, моли Бога о нас!

Составлено в 1998-2002 гг. 

в Свято-Дмитровской общине ИПХ в С.-Петербурге
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НОВОСТИ:

17 мая 2007г. 
Поздравляем от имени всех ИПХ России, Восточной Европы и Греции Владыку Димитрия (Руцкого) архиепископа Чебоксарского и Сарматского Истинных  Православных Христиан с тезоименитством и 33-х летием. Поздравляем рассеяных ныне членов Свято-Дмитровской общины ИПХ в С.-Петербурге с престольным праздником. Поздравляем и бывшего Духовного Наставника этой общины Вячеслава Крыжановского, бывшего главного редактора Всероссийского Вестника ИПХ «РУССКОЕ ПРАВОСЛАВИЕ». Слава ЯХВЕ! Слава Вождю! Слава Нации!
17 мая 2007г.

Запланировано подписание «Акта о воссоединении» Русской Православной Церкви Зарубежом с Русской Православной Церковью Московской Патриархии. Падение и отступничество от Христа в РПЦЗ подошло к своему закономерному финалу. Отныне в эти эпохальные времена Армагеддона против нас христиан единым фронтом выступает РПЦЗ-РПЦ МП – Парасинагога Антихриста. Это попытка путча против законной духовной власти Российской Империи.
17 мая 2007г.

Культурные события в Москве: для молодежи премьера - «Шрэк Третий», для представителей старшего поколения премьера – «Борис Годунов». В этот день номинально и духовно заканчивается псевдокультурная оккупация России.
16 мая 2007г.

Уходит в отставку Президент Французской Республики и все правительство. Жак Ширак более 30-ти лет фактически руководил Францией на постах премьер-министра, мэра Парижа, президента, но настоящую власть ему давало то, что он является Великим Магистром Великого Востока Франции – самой крупной масонской ложи планеты Земля. В этот день номинально и духовно заканчивается оккупация Европы.

8 мая 2007г.

Открыта гробница Ирода Великого, хамита-идумеянина по происхождению, Царя Иудеи. В этот день номинально и духовно заканчивается оккупация Святой Земли.

Май 2007г.

Ушли ожидать страшного суда известные «культурные» деятели совецкой Россиянии. «Царь Борис» освободил Московский Кремль для законного правительства Российской Империи. Путинская команда в панике – даже мирная демонстрация из 200 человек повергает их в смертельный ужас. Чрезвычайные меры безопастности на улицах Москвы. В этом месяце номинально и духовно заканчивается оккупация Святой Руси.

8 апреля 2007г.

Сразу после иудейского песаха все истинные и неистинные христианские конфессии Земли отпраздновали в один день Светлое Христово Воскресение – Пасху! В этот день номинально и духовно заканчивается оккупация Земли. 
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ТЕМА ВЫПУСКА:

Сергей ВЕРЁВКИН 

"Парламентская газета" от 22.06.06

Локотьская альтернатива


В преддверии уже 65-летней годовщины начала Великой Отечественной войны 1941-1945 годов попробуем обсудить одну тему, всё ещё скрытую под спудом лжи и инсинуаций, нагромождённых советским агитпропом, наиболее им искаженную – была ли тогда у народов Советского Союза какая-либо альтернатива защите советской власти.

Сталинисты и тогда и сейчас, когда вроде уж СССР и в помине нет, с пеной у рта доказывали и доказывают, что выбора у россиян не было! Только защищая советскую власть, они могли сохранить Россию. Защита советской власти и есть защита Родины, России! Другого не было, нет и быть не может – никогда! Все другое – подлое предательство и измена! Вбивая это в сознание простого россиянина, они всё ещё пытаются подменить понятие России, Родины понятием советская власть! 

А ведь понятия эти глубоко враждебны друг другу! Россия под советской властью – полигон для обкатки мирового эксперимента и земля, с которой тянули все соки, чтоб помогать по всему миру таким же оголтелым – для таких же людофобских экспериментов уже над их собственными народами. 

Чтобы верно ответить на этот вопрос, вспомним одну донельзя оболганную тему – так называемой "Локотьской республики". Уникального политико-административного образования, существовавшего в период 1941-1943 годов на Брянщине. Почему ее?

Во-первых, Локотьское самоуправление было создано в сентябре 1941 года русскими людьми – когда еще немецких войск тут не было. Через две недели, когда 2-я танковая армия вермахта заняла эти места, её командующий – генерал-полковних Хайнц Гудериан пошел на эксперимент, полностью доверив внутреннее самоуправление этому созданному русскими органу власти. На землях Локотьщины не было немцев в органах власти, германских судов, полиции, тюрем, оккупационных войск (за исключением нескольких гарнизонов немцев и венгров, помогавших локотьчанам в борьбе с партизанами), не действовали законы Германии. За порядком здесь следили местные силы правопорядка. 

Также из местных и из красноармейцев разбитых 5-й и 13-й армий Брянского фронта была создана Русская освободительная народная армия (РОНА), достигшая в 1942-1943 годах численности 20 000 человек и вооруженная оружием, собранным на местах боев. РОНА имела пулеметы, орудия, более двадцати танков и бронемашин. Снабжалась и обмундировывалась она также за счет собственных ресурсов. Отсюда – и диковатый внешний вид народоармейцев, как называли локотьчане своих защитников, – рваные сапоги, опорки, лапти, а то и босиком. И тем не менее "хозяином брянского леса" были не партизаны – это миф, а народоармейцы из РОНА. Ежедневный мясной рацион в РОНА был только 25 граммов, в то время как у брянских партизан-емлютинцев – 500. Тем не менее последние в течение 1941-1942 годов сотнями переходили на сторону РОНА. 

Изматывающая партизанская война велась против локотьчан советскими партизанами с исключительной жестокостью – достаточно только вспомнить примеры деревень Тарасовки и Шемякино. На Первомай 1942 года партизаны захватили эти села и были выбиты оттуда бойцами РОНА только через несколько дней. Войдя в села, бойцы РОНА обнаружили там 115 трупов уничтоженных партизанами "предателей Родины", среди которых были старики, женщины и дети. И все же руководителям Локотьской республики удалось добиться беспрецедентных успехов. Несмотря на выполнение 100 процентов обязательных поставок товаров Германии, уровень жизни здесь был самым высоким по сравнению с любыми другими районами и территориями, бывшими под контролем Германии. Семейный надел земли локотьчан составлял по 10 гектаров, в каждой сельской семье была корова, не считая свиней, коз, овец, птицы. 

Вдумайтесь в эти цифры! В каждой сельской семье – по десять гектаров земли и по корове, а то и по две, не считая прочей скотины! В условиях войны! Сейчас, когда нет давно ни войны, ни оккупации, найдете ли – уж не говорю – область – район в стране, где в каждой сельской семье – по десять гектаров земли и по корове? Увы и ах – ответ ваш будет ясен! 

А ведь Локотьская республика занимала не один – восемь районов Брянской и Курской областей – Брасовский, Суземкский, Комаричский, Навлинский, Михайловский, Севский, Дмитриевский, Дмитровский.

Кстати, здесь оккупационная марка не ходила – единственным платежным средством остался советский рубль. Также любопытно то, что его курс был прямо пропорционален общим успехам Красной Армии. К спекулянтам применялись исключительно строгие меры, поэтому дороговизну локотьчанам победить удалось. 

Большое внимание уделялось детям. Руководитель республики Бронислав Каминьский требовал от местных бургомистров и старост под страхом тюремного наказания обеспечить, чтобы все дети учились в школах. Власти за счет местного бюджета были обязаны выделять охрану, возниц, лошадей и телеги, чтобы подвозить детишек из деревень и хуторов к школам и обратно. А если те проживали далее пяти километров от школ, то за счет местного бюджета власти должны были содержать при школах интернаты, где дети бы были всю неделю, попадая домой только на выходные, каникулы и праздники. И только там, где на деревни и села проходили интенсивные нападения подсоветских партизан, Каминьский разрешал приостанавливать работу школ. Всего здесь работали 345 школ, в том числе 10 – средних, в них только педагогов было 1 338 человек, а обучались 43 422 учащихся. 

В каждом крупном селе Локотьщины были организованы избы-читальни, или Народные дома. В каждой избе-читальне был руководитель, получавший зарплату от местных властей, а в Народном доме – еще и киномеханик, руководители кружков. Ассортимент книг в основном был представлен классической русской литературой. Из современной – белоэмигрантские мемуары и антисоветская литература эмигрантской организации НТС (Народно-Трудовой Союз) произведения современных европейских авторов, признанных Германией, – Генрика Ибсена, Кнута Гамсуна, немецких авторов. Были книги и советских писателей, оставшихся "под оккупацией", и продолжавших писать романы, пьесы. Таких, как смоленский журналист Шишков, чьи антисоветские пьесы "Волк" и "Синее небо" о военной жизни "другой" России пользовались большим успехом. Кстати, Локотьский драматический театр по количеству и составу труппы – более 100 человек только артистов – был самым крупным на оккупированных территориях. Он ежедневно до 1944 года давал по два представления, часто выезжая на гастроли по стране.

Каминьский сумел наладить и медицинское обеспечение населения, которого было до полутора миллионов человек. За счет местных ресурсов было организовано и работало 9 больниц и 37 медпунктов-амбулаторий. Несмотря на крайний недостаток врачей-специалистов и квалифицированных медсестер! Было открыто несколько домов для престарелых, а также три детских дома для детей, чьи родители убиты советскими партизанами, – и это было – из песни слова не выкинешь. В каждом райцентре – Локоте, Брасове, Суземках, Комаричах, Севске, Дмитриев-Льговском, Дмитровск-Орловском, Навле – работали гостиницы, постоялые дворы, не говоря уже о многочисленных ресторанчиках, столовых, кафе, магазинчиках.

Знаменита эвакуация, по сути – исход населения Локотьской республики осенью 1943 года. 50 000-70 000 человек со всем скарбом, гоня с собою несколько тысяч коров, не считая прочей живности, на десятки километров растянулись по дорогам, уходя в Беларусь – на Лепельщину, где Каминьский попытался воссоздать теперь уже "Лепельскую" республику. А потом – еще дальше – в Венгрию, где была обещана земля для проживания. И, наконец, они рассеялись по Германии.

Кстати, после исхода активной части населения Локотьской республики со своей Родины подсоветская жизнь на Локотьщине наладилась не скоро. Вроде все "замаранные" локотьчане ушли на запад. Ан нет – сразу же началась активная партизанская борьба, пресловутый "политбандитизм". Целые армии повстанцев, подобно "Зеленой армии" Роздымахи, "Объединенных повстанческих отрядов Мглинского и Суражского районов", отрядов братьев Козиных, Войтенко и многих других, – долгие шесть лет чуть ли не голыми руками, без всякой поддержки извне воевали против советской власти. До середины пятьдесят первого года полыхало здесь пламя народной антисоветской войны! 

Уникальность Локотьской республики заключается в том, что она своим примером дала четкий ответ, обозначив альтернативу выбору, стоявшему перед россиянами в 1941-1945 годах: что делать, с кем идти, как идти? Оказалось, что даже в условиях войны можно жить по-человечески – только без сталинистов на своей шее. Жизнь Локотьской республики – ярчайший тому пример! Ее историю нужно изучить более тщательно, отмыв от лжи, беспристрастно разобрав все ее достижения и ошибки, сурово осудив все выявленные, но действительные, а не мнимые преступления.
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Дэниел Джонсон

Войска Красной Армии насиловали даже русских женщин,

которых они освобождали из лагерей

Немецкие женщины военного поколения всё еще называют военный мемориал Красной Армии в Берлине "Могилой Неизвестного Насильника"
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Как утверждает в своей новой книге военный историк Энтони Бивор (Anthony Beevor), оргия изнасилований в Красной Армии в дни агонии нацистской Германии имела куда более широкие масштабы, чем подозревалось ранее. Г-н Бивор, автор бестселлера "Сталинград", говорит, что наступавшие советские войска изнасиловали большое количество русских и польских женщин, которые были узниками концентрационных лагерей, а также миллионы немок. Размах недисциплинированности и развращенности Красной Армии выявился, когда автор изучал советские архивы для написания своей книги "Берлин", которая должна быть опубликована в апреле с.г. издательством "Viking".

Г-н Бивор, получивший образование в Сандхерсте (военное училище Великобритании - прим. пер.) и служивший в 11-м принца Альберта (Prince Albert's Own), гусарском полку - элитной кавалерийской части, - заявляет, что детальные сведения о поведении советских солдат вынудили его пересмотреть свой взгляд на природу человека. "Если в прошлом я с легкой иронией воспринимал идею о том, что большинство мужчин являются потенциальными насильниками, то теперь был вынужден прийти к заключению, что, в отсутствие дисциплины в армии, большинство мужчин с оружием, ожесточившихся в результате двух или трех лет войны, в самом деле становятся потенциальными насильниками", - заявил он издателю своей книги.

Высказывания г-на Бивора перекликаются с печально известными утверждениями американской феминистки Мэрилин Френч (Marilyn French), что "в своих отношениях с женщинами все мужчины - насильники, именно так". Однако любое подобное сходство является поверхностным. Г-н Бивор старательно подчеркивает, что всякое предположение, будто все то, что происходило начиная с 1944 года, хоть в какой-то мере типично для поведения мужчин в мирное время. Но он признает, что он был "глубоко потрясен" открытием, что русские и польские женщины и девушки, освобождаемые из концентрационных лагерей, также подвергались насилию. "Это полностью подорвало мое представление, что солдаты использовали изнасилование как форму мести немцам", - сказал он.

К тому времени, когда русские подошли к Берлину, солдаты рассматривали женщин почти как "живой трофей"; они считали, что, поскольку они освобождают Европу, то могут вести себя, как им захочется. Это очень тревожно, потому что начинаешь осознавать, что цивилизация является ужасающе поверхностной, и ее фасад может быть сорван в очень короткое время". Высокая репутация г-на Бивора как историка гарантирует, что его утверждения будут восприняты серьезно. Книга "Сталинград" была оценена очень высоко и заслужила престижную премию Самуэля Джонсона (Samuel Johnson), премию Вульфсона (Wolfson) по истории и премию Хауторндена (Hawthornden). Однако его повествование об осаде Берлина обещает быть более спорным. "Во многих отношениях судьба женщин и девушек в Берлине куда хуже, что судьба солдат, голодавших и страдавших в Сталинграде".

Для того чтобы понять, почему изнасилование Германии было столь уникально ужасающим, важно обратиться к контексту. Операция "Барбаросса", нацистское вторжение в Россию в 1941 году, стала началом самого геноцидного конфликта в истории. Сегодня считают, что, возможно, 30 миллионов граждан Советского Союза погибли в годы войны, включая более трех миллионов, которых сознательно уморили голодом в немецких лагерях для военнопленных. Немцы, не проявившие никакого милосердия, не могли и ожидать его в ответ. Они также понесли тяжелые людские потери. В одной только битве за Берлин были убиты или умерли позднее в плену более одного миллиона немецких солдат плюс по меньшей мере 100000 гражданских лиц. Советский Союз потерял более 300000 человек.

На этом ужасающем фоне Сталин и его командиры оправдывали и даже поощряли изнасилования, причем не только в отношении немецкой нации, но также и их союзников, Венгрии, Румынии и Хорватии. Когда югославский коммунист Милован Джилас (Milovan Djilas) заявил протест Сталину, диктатор взорвался: "Как так, Вы не можете понять солдата, который прошагал тысячи километров через кровь, огонь и смерть и хочет развлечься с женщиной или взять себе какую-нибудь безделушку?" А когда немецкие коммунисты предостерегли его, что изнасилования отвращают от них население, Сталин вспылил: "Я никому не позволю втаптывать в грязь репутацию Красной Армии!"

Изнасилования начались сразу же, как только в 1944 году Красная Армия вошла в Восточную Пруссию и Силезию. Во многих городах и поселках была изнасилована каждая женщина в возрасте от 10 до 80 лет. Александр Солженицин, лауреат Нобелевской премии, в то время молодой офицер, описывал этот ужас в своей написанной белым стихом поэме "Прусские ночи": "Маленькая дочь на матраце/ Мертва. Как много их перебывало на нем/ Взвод, а может и рота?" Но такие, как г-н Солженицин, были редкостью; большинство его товарищей считали изнасилование легитимным. Когда наступавшие войска продвинулись вглубь Германии, в приказе их командующего, маршала Жукова, было написано: "Горе земле убийц. Мы отомстим за все, и наша месть будет ужасной".
К тому времени, когда Красная Армия подошла к Берлину, ее репутация, усиленная нацистской пропагандой, уже запугала немецкое население, многие из которых бежали. Хотя в мае 1945 года безнадежное сопротивление прекратилось, тяжелые испытания немецких женщин на этом не закончились. Сколько всего немецких женщин было изнасиловано? Можно только гадать, но они составляют значительный процент тех, по меньшей мере, 15 миллионов женщин, которые либо проживали в советской оккупационной зоне, либо были изгнаны из восточных провинций Германии. О масштабах изнасилований можно судить по тому факту, что ежегодно в период 1945-1948 годов примерно два миллиона женщин делали нелегальные аборты. Только зимой 1946/47 года советские власти, озабоченные распространением венерических заболеваний, ввели серьезные наказания для своих солдат в Восточной Германии за братание с врагом.

Советские солдаты рассматривали изнасилование, нередко осуществлявшееся на глазах мужа и членов семьи женщины, как подходящий способ унижения немецкой нации, считавшей славян низшей расой, сексуальные контакты с которой не поощрялись. Российское патриархальное общество и привычка к разгульным кутежам также сыграли свою роль, но более важным было негодование при виде относительно высокого благосостояния немцев.

Подчеркнутый г-ном Бивором факт, что советские войска насиловали не только немок, но также и жертв нацизма, недавно освобожденных из концентрационных лагерей, заставляет предполагать, что сексуальное насилие было нередко неразборчивым, хотя русских или польских женщин было изнасиловано куда меньше, когда освобождали их родные места, чем завоеванных немецких женщин. Еврейки не обязательно рассматривались советскими солдатами как жертвы нацистов. Советские комиссары реквизировали немецкие концентрационные лагеря, чтобы заточить в них собственных политзаключенных, в числе которых были "классовые враги", а также нацистские чиновники, и поэтому их отношение к бывшим обитателям лагерей было, мягко говоря, несентиментальным.

Что касается миллионов русских пленных или славян, угнанных в Германию на принудительные работы, которым удалось пережить нацистский режим, то те, кого не казнили как предателей и не отправили в ГУЛАГ, могли считать себя счастливчиками. К находившимся в их числе женщинам, по всей видимости, относились не лучше, чем к немкам, а может и похуже.

Изнасилование Германии оставило после себя горькое наследие. Оно способствовало непопулярности коммунистического режима Восточной Германии и тому, что впоследствии этот режим сделал своей опорой секретную полицию Штази (Stasi). Сами жертвы получили перманентную травму: немецкие женщины военного поколения все еще называют военный мемориал Красной Армии в Берлине "Могилой Неизвестного Насильника". 

"The Daily Telegraph", Великобритания, 24 января 2002
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СОВРЕМЕННОЕ СТАРООБРЯДЧЕСТВО:

МИССИОНЕРСТВО И ПРОПОВЕДЬ 
 (Мнение редакции Вестника ИПХ может не совпадать с мнением авторов данной статьи)

Миссионерство

Павел де Рико & Александр Духов
Совсем недавно официальные инстанции «Русской Православной Церкви» (РПЦ) заявляли во всевозможных средствах массовой информации о прозелитической деятельности католиков1, униатов и иных христианских деноминацией на так называемой «канонической территории РПЦ2».  Сегодня прозелитизмом занимается сама РПЦ. Так на территории Поморья, в местах исконного проживания староверов, «миссионеры»  Свято-Тихоновского Богословского института занимаются крещением уже состоявшихся и конфессионально определившихся христиан. При этом используется влияние местной администрации для благоприятных публикаций в прессе, подыскания помещений (т.к. в церкви их, видимо, не пускали) и тому подобные услуг. Проводя миссионерские собрания, разумеется, организаторы понимают, что они проповедуют не перед язычниками или атеистами, а вполне православными христианами, отличающимися от них лишь конфессионально. Таким образом, РПЦ сама занимается отъявленным прозелитизмом, игнорируя то, к чему постоянно призывает применительно к Украине, Эстонии, Палестине и ряду других мест.  

«Миссионеры» из Свято-Тихоновского института, что на Новокузнецкой улице, перешли-таки «границу у реки». Граница эта – та самая «каноническая территория», о которой неустанно твердит патриархийный официоз, а река – известная из «Жития протопопа Аввакума» - Мезень. Это место зовётся Поморьем, а его жители – поморцы. Последнее означает не только территорию обитания, но и вероисповедание. Поморцы не приняли «реформы» Никона и до сего дня остаются в старом православии.  Изменения произошли лишь ввиду отсутствия канонически признаваемого ими священства, и, в силу этого, церковным окормлением занимаются наставники, среди которых много женщин (что лишний раз подтверждает их способность к высокому церковному служению).Тут и прежде «трудились» никонианские «миссионеры», в начале XVIII века в этих местах действовал монах-миссионер Неофит, который так ничего и не смог противопоставить убедительной аргументации братьев Денисовых, составителей знаменитых «Поморских Ответов», в которых свидетельствуется непорочность и истинность древлеправославного церковного предания.  

При Николае I, в период усиления борьбы со старой верой (старообрядчеством) в Помоморье пришлось привезти не только никонианских попов, но и прихожан, т.к. новообрядцев среди поморцев не находилось. И вот теперь нынешние «миссионеры», действуя уже в духе западных сектантов, сразу крестят, и дело доходит до курьёзов: так, радио «Радонеж» сообщило о крещении четырёхсот человек. Поразительно, что среди крещёных были бабушки, которые ходили всю жизнь в церковь, а дома ежедневно совершали молитвенное правило. Возникает вопрос, что это за поразительные люди, которые ходят в церковь всю жизнь, но при этом не совершают главного христианского таинства – крещения? Достоверно известно, что Поморцы содержат таинство крещения, известно также, что РПЦ признаёт клиническое крещение, т.е. когда мирянин крестит мирянина. Хорошо известен также строгий запрет повторного крещения, признаваемый также в РПЦ. Так кого же крестили «миссионеры» и что проповедовали?! 

Проповедь

Что касается проповеди, то тут совсем удивительное. Ведущий «Радонежа» спрашивает у одного из «миссионеров», спрашивали ли они у поморов об отношении к коммунистам и признают ли они подвиг государя Николая II (видимо для «Радонежа» это и было сутью проповеди). Ответ оказался обескураживающим – оказывается, коммунистов злом не поминают, а  государя и не помнят и не почитают. Непонятно что же за Благую Весть принесли «миссионеры»? Из передачи «Радонежа» становится ясно, что проповедуется учение о «крестной жертве царя-искупителя Николая II3 за Россию». Это по существу языческое учение о божественности императора4, столь ненавистное древним христианам. Спрашивается, в чём же состояло искупление и состоялось ли оно, ведь Николай II был грешный человек, и, если таковое искупление все-таки было, как причаститься этой «спасительной жертве», дабы самим наследовать искупление? Не перепутали ли они царя со Христом, к подлинной жертве которого мы приобщаемся через причастие Святых Таин. Какие же новые «таинства» предложат нам радетели канонизации, уж не причастие ли казацкой нагайкой? Уже ведь грозили казаки профессору МДА Осипову, осмелившемуся поставить под сомнение необходимость канонизации.5
Утверждая святость императора, его почитатели предлагают последний аргумент - дескать, «государь был символом Православной государственности». Можно ли подобные верования считать христианскими, если помнить слова Христа о том, что царство Его не от мира сего есть! С другой стороны, давайте задумаемся о том, являлась ли Российская Империя носителем православной государственности. В 1721 году царь Пётр Алексеевич упразднил титул царя и принял от Сената титул императора, а также перестал именоваться подобающим православному царю образом (именем и отчеством), начав называться по патриаршески - без отчества - Петр I. Святитель – монах - при постриге берёт новое имя, оставляя земное родство в прежней жизни, в отношении же царя подобные изменения лишь усилили апокалиптические подозрения современников. Далее все наследники Петра I титулуются от Сената императорами. Важно отметить – титул царя даётся Земским Собором, специально для этого собираемым и выражающем волю всея земли, императорами же провозглашает Сенат (иногда с подачи гвардии!), отражая преференции правящих кругов. C исчезновением института Земского Собора гражданами де факто остались только дворяне. Пётр I ненавидит православную идею Третьего Рима, предполагающую совмещение христианской общины и государства, где люди – братья и сёстры. Он основывает сословную империю, где люди являются лишь гражданами, скрепы между которыми могут быть какими угодно – экономическими, сословными и т.п., но только не церковными. Империя была многоконфессиональна и религиозно индифферентна. Пётр, как бы в насмешку над старцем Филофеем, писавшем о «Третьем Риме» и о том, что «четвёртому не бывати», основывает Петербург, город святого Петра, т.е. «Четвёртый Рим». Обратите внимание на герб Петербурга6- там, как и на гербе Ватикана7(находящегося в Риме), можно увидеть на красном щите два ключа, однако это не ключи от царствия небесного, дарованного св.Петру, а два якоря - речной и морской – как ключи от земного благополучия. Соответственно и рай (а Петербург назывался Парадизом, т.е. раем) Пётром I понимался рационалистически. 

Любопытны сохранившиеся подлинники петровской эпохи, интерьеры его домов. Вы с удивлением попадаете в старую Голландию. Император жил как голландский шкипер, так же курил трубку и брил бороду. В летнем саду сохранился дворец-дом Петра. Там среди подлинных вещей, привезенных им из Голландии, в столовой можно обнаружить анатомический кабинет, на полках расставлены колбы с трупиками младенцев, препарированными либо самим императором, либо им приобретённые (странное занятие для православного царя, скорее подходит для антихриста). Представьте русского царя, в покоях у которого расположен анатомический театр, где он устраивает пиры. Среди старого Петергофа сохранилось здание малого Эрмитажа. Среди интерьеров интересны две картины, приобретённые Петром. На первой картине Исус – отрок поучает старцев, в этом Пётр мог тут увидеть основания для неуважения к старине и традициям. Рядом вторая картина. На ней изображена обнажённая красавица, надменно смотрящая на зрителя. Справа внизу склонилась фигура юноши с длинными волосами. Это Христос и грешница. Грешница надменна и возвышается над Христом, а Он молча опустил голову. Можно предположить, что в глазах Петра грешница олицетворяла цивилизацию, а молчащий Христос несостоятельное прошлое. Так Пётр манифестировал своим подданным своё видение отношений церкви и государства – церковь должна молчать, быть вне цивилизации и не осуждать её.  При Петре церковь утратила своего первоиерарха, а во главе её стал император, а позже и императрица. Синод лишь выражал его монаршую волю. Признание Синода восточными патриархами куплено и стоит не более признания теми же восточными патриархами обновленцев.  С Петра I до Николая II не существовало тайны исповеди, и священники были обязаны доносить на своих духовных детей. В этот же период (до Николая II) осуществлено всего пять церковных канонизаций, а что касается неканонизированных угодников, например Арсения Мациевича8 и Амвросия Зертис-Каменского, пострадавших при Екатерине II, то первый пострадал за то, что не мог расстаться с церковным владением и церковными рабами (крепостными крестьянами), а второй был убит, при попытке присвоить себе деньги, собранные народом на всеобщую свечу во время морового поветрия в Москве9.  

В целом XVIII век - это эпоха светского просвещения, и церковь перестаёт учить, учителями же делаются у народа хлысты, а у дворян - масоны. В XIX веке на кафедру народного учительства поднимаются поэты. От них уже требуют бедности и оппозиционности. В XX веке их сменяют террористы и, затем, революционеры. За период правления Романовых Россия из православного Московского царства превратилась в секуляризованную многоконфессинальную империю, где христианству был отведён удел либо формальной государственной повинности (ежегодная исповедь), либо индивидуального спасения. Не случайно так важна для «православных» фигура Серафима Саровского: «стажи дух мирен и вокруг тебя спасутся тысячи». Т.е. в императорской России нет места для Святого Духа, а его надо либо стяжать самому и стать, таким образом, церковью, либо прилепиться к уже стяжавшему Его «старцу» (отсюда и институт старчества, возникший в это же время, как пишет игумен Иоанн Экономцев). Корни старчества надо искать не в древнем пустынножительстве, а в хлыстовской секте.  

В древней Руси центром духовной жизни был храм, Святой Дух обитал там, а его дары подавались через семь таинств, а не стяжались какими-то личными усилиями и не раздавались потом в виде сухариков и водички. Духовная пропасть между народом и церковью была настолько велика, что в начале XX века интеллигенции пришлось устраивать специальные собеседования между представителями культуры и церкви. Но из них (собеседований) ничего не вышло, т.к. православием тогда командовал Победоносцев, а потом Распутин. Вот символом чего является Николай II, и чем была подлинная российская государственность. Фигура же императора представляется символом упадка и декаданса русской империи.  



1 http://www.ortho-rus.ru/cgi-bin/ns_file.cgi?1+9999_166
2 

 HYPERLINK "http://www.atheism.ru/archive/text/81.phtml" http://www.atheism.ru/archive/text/81.phtml
3 … подобно Иисусу Христу, и предусмотрена была историческая икона Спасителя мира Иисуса Христа - Николай Второй… http://ryibak.boxmail.biz/cgi-bin/guide.pl?id_razdel=789&action=article ; http://www.rus-sky.com/lecture/       

4 В августе 284 года на римский трон взошел Диоклетиан, добавивший к своему титулу прилагательное "божественный". Христиане отказались признавать "божественность" римского императора. В ответ на это Диоклетиан начал жестокие преследования. Начал он с собственной армии, приказав своим солдатам принести жертвы римским богам, а отказавшихся казнил. Преследования были настолько ужасными, что египетские христиане стали вести со дня восшествия на престол Диоклетиана свой календарь, назвав его Календарем Мучеников.

5 В конце июля 1999 года в Москве на конференции «Определение Священного Синода РПЦ от 18 июля и проблема канонизации Царя Николая II» казаки приговорили проф. МДА А.И. Осипова к... порке нагайками за его отрицательное отношение к прославлению Николая II, а радиостанция «Радонеж» этот приговор и огласила...  http://m71.by.ru/history/smislov/tsarist_way/2-01.html
6http://images.yandex.ru/yandpage?q=1758747328&p=7&ag=ih&rpt2=simage&qs=text%3D%25C7%25C5%25D2%25C2%2B%25F0%25C5%25D4%25C5%25D2%25C2%25D5%25D2%25C7%25C1%2B%26isize%3D%26ogo%3D5%26rpt%3Dimage
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 HYPERLINK "http://images.yandex.ru/yandpage?q=402395328&p=7&ag=ih&rpt2=simage&qs=rpt%3Dimage%26text%3D%25C7%25C5%25D2%25C2%2520%25D7%25C1%25D4%25C9%25CB%25C1%25CE%25C1" http://images.yandex.ru/yandpage?q=402395328&p=7&ag=ih&rpt2=simage&qs=rpt%3Dimage%26text%3D%25C7%25C5%25D2%25C2%2520%25D7%25C1%25D4%25C9%25CB%25C1%25CE%25C1
8 Екатерина вначале провела операцию по учету церковных владений. Один из предстоятелей церкви Арсений Мациевич выступил против. В 1763 году его лишили сана, судили и заточили в Ревельском замке. Екатерина в отличие от большевиков не запретила церкви владеть недвижимостью. Она лишь отняла села с крестьянами - 910 тысяч крепостных душ (мужчин), то есть около двух миллионов крестьян перешли государству. Но при этом в указе значилось, что монастыри надо наделить землей, дать им покосы, пастбища, загородные дворы. 

9 В 1771 году в Москве случилось эпидемия чумы, жители, от страха и горя, пытались найти спасение у одной из московских святынь. О прекращении морового поветрия молились у иконы Боголюбской Богоматери у Варварских ворот Китай-города. Там служили молебны, собирали деньги на мировую (народную) свечу. Московский архиепископ Амвросий (Зертис-Каменский) узнав об этом,  возмутился тем, что безместные попы служат у иконы молебны (по-старому) и повелел арестовать попов, однако люди не дали этого сделать. Вечером 15 сентября солдаты попытались забрать сундук с пожертвованиями. Весть об этом мгновенно разнеслась среди народа. У Спасских ворот ударили в набат. С криками: «Богородицу грабят!» вокруг Варварских ворот стали собираться тысячи людей. Воинская команда была опрокинута. Узнав о восстании, Амвросий уехал из Чудова монастыря и скрылся у сенатора Собакина, но тот так испугался, что не принял его. Тогда архиепископ поехал в Донской монастырь, где его и настигла расплата. http://kursy.rsuh.ru/istoria/moskva/moskva.asp?meniu=1&razdel=203&nomer=7
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РУССКАЯ ЗАРУБЕЖНАЯ ЦЕРКОВЬ НА СТЕЗЯХ ОТСТУПНИЧЕСТВА:

Массовый отход архиереев РПЦЗ в Московскую Патриархию по окончании II-й Мировой войны
А в это время сталинопоклоннический психоз обуял значительное количество несоветско-подданных архиереев РПЦЗ. В Сев. Америке непосредственно в МП в 1946 г. ушли еп. Алексий (Пантелеев) Аляскинский и еп. Макарий (Ильинский) Бостонский. В ноябре 1946 г. там же состоялся печально известный Кливлендский Собор, на котором митрополит Феофил (Пашковский) со своими единомышленниками объявил Советского лжепатриарха Алексия I-го “нашим духовным главой” и просил его сохранить “полную автономию американской церкви”, на что тот и дал согласие.1) Немного позже к митр. Феофилу присоединился Архиеп. Чикагский Леонтий (Туркевич).

В Иране к МП в 1945 г. отошла миссия РПЦЗ во главе с еп. Иоанном (Шлимон) Урмийским и Саламасским.

В Европе дела обстояли не лучше. В 1945 г. порвали все отношения с Первоиерархом РПЦЗ митрополитом Анастасием и ушли в МП Митрополит Парижский Серафим (Лукьянов) и Архиепископ Богучарский Серафим (Соболев). К тому же, в 1950 г. перед самой своей смертью к сергианам тайно присоединился и скандально-известный Митрополит Серафим (Лядэ). Посмертное вскрытие его личного архива показало, что до того он дважды обращался к Московскому “патриарху” с прошением принять его “в сущем сане” в юрисдикцию МП, но тогда ответ был отрицательным.2) Так печально закончились эксперименты иерархов РПЦЗ по принятию к себе в общение в “сущем сане” бывших обновленцев.

Наиболее драматично события развивались в Китае. Их стоит описать наиболее подробно,3) т. к. именно они дают ключ к пониманию причин и последствий уклонения епископов РПЦЗ в сергианство.

Итак, к 1945 г. в Китае находились следующие архиереи РПЦЗ: Митрополит Мелетий (Заборовский) Харбинский, Архиеп. Димитрий (Вознесенский) Хайларский, еп. Ювеналий (Килин) Цицикарский, еп. Иоанн (Максимович) Шанхайский, архиеп. Виктор (Святин) Пекинский и Архиеп. Нестор (Анисимов) Камчатский, находившийся в Манчжурии.

В июне 1945 г. состоялось епископское Совещание Харбинской епархии с участием митр. Мелетия, архиеп. Димитрия и еп. Ювеналия на предмет принятия сергианства. Результатом этого Совещания стало решение просить “патриарха” Алексия I о переходе в Московский патриархат. 26 июня 1945 г. Совещание направило Советскому “патриарху” Обращение, в котором говорилось: “...Каждый из нас в эти долгие годы переживал великую душевную тяжесть, будучи оторван прошедшими событиями от нашей святой Матери родной Российской Православной Церкви. В настоящее же время, благодаря великой милости Господней, снова радостью забились сердца наши, ибо, почитая себя верными сынами святой Матери нашей Русской Православной Церкви (мы всегда в храмах наших поминали православное епископство Церкви Российския и Богохранимую страну Российскую [удивительно, как они еще не поминали безбожную власть во главе со Сталиным! – авт.]) – мы снова имеем возможность возносить в молитвах наших имя Первосвятителя Церкви Российския – Святейшего отца нашего Алексия, Патриарха Московского и всея Руси, законного преемника Святейшего Патриарха Тихона, избранного Поместным Собором 1945 г., имеющего каноническую связь с прошлым Собором 1917-1918 гг. Всем этим великую радость и милость послал нам Господь, ибо не оставил нас сирых – воздвиг нам Отца, Святейшего Патриарха Московского и всея Руси, поминаемого ныне нами в наших молитвах в храмах наших за богослужением. Смиренно припадая к стопам Вашего Святейшества и испрашивая Вашего Первосвятительского благословения, усердно молим Ваше Святейшество раскрыть нам объятия отца, принять нас под высокую руку Вашего Первосвятительского окормления…”.4) Дальше, как говорится, ехать некуда. 

Этими же тремя иерархами было направлено восторженное письмо лично И.В.Сталину,5) а в сент. 1945 г. послана телеграмма ему же в духе лучших сергианских традиций: “Да благословит и укрепит Вас Господь, дорогой Иосиф Виссарионович, на дальнейшие труды на благо нашей Родины и даст Вам сил и здоровья на многие и многие лета!” На это Сталин ответил телеграммой: “Прошу передать православному русскому духовенству и верующим города Харбина мой привет и благодарность за заботу о детях и о семьях Красной Армии”.6)

Пекинская епархия, в ввиду неблагоприятной политической обстановки в Китае, тот же вопрос решала самостоятельно. 31 июля 1945 г. еп. Иоанн (Максимович) в письме архиеп. Виктору убеждал того принять московскую юрисдикцию: “...После решения Харбинской епархии и в виду отсутствия сведений о Заграничном Синоде в течение ряда лет, иное решение нашей епархии сделало бы ее совершенно независимой, автокефальной епархией. Канонических условий для такой независимости не имеется, так как сомнений в законности <...> признанного Патриарха не имеется. Отношения с той церковной властью также делаются возможными, так что неприменим Указ от 7 ноября 1920 г.7) <...> Возношение же имени Патриарха <...> необходимо Вашим Указом ввести безотлагательно во всей епархии”,8) что и было сделано.

За Харбинской и Пекинской епархиями последовал и архиеп. Нестор Камчатский, который ранее, до 1931 г., уклонялся к “евлогианам” и признавал митр. Сергия (Страгородского), сохраняя верность ему, но затем вновь вернулся в РПЦЗ.

7 декабря 1945 г. “патриарх” Алексий отправил в Харбин митр. Мелетию следующую трогательную телеграмму: “...С отеческой радостью и любовию принимаем в лоно Матери-Церкви архипастырей, клир и мирян Харбинской, Камчатско-Петропавловской и Китайско-Пекинской епархий...”

С особенным восторгом это решение Советского лжепатриарха было воспринято еп. Иоанном (Максимовичем), который не только поминал его за богослужениями как главу всей Русской Церкви, но даже служил благодарственные молебны о победе Красной Армии (как раз тогда, когда СМЕРШовцы рекою лили кровь русских людей в Европе, а Сталин наполнял свои застенки “изменниками родины”) и собирал пожертвования для МП. В своем Послании Шанхайской пастве еп. Иоанн писал: “...Сообщения о безпрепятственном возстановлении канонически-молитвенного общения с Московской Патриархией <...> искренно нас порадовало, ибо в том мы узрели начало взаимного понимания между двумя частями (!) Русской Церкви, разделенными границей <...> Стремясь к единой общей цели и действуя отдельно <...> Церкви внутри России и за рубежом успешнее смогут достигать как общую, так и свои особые задачи, имеющиеся у каждой из них, пока не настанет возможность полного их объединения”.9)

Конечно, не все в Китае последовали этим безобразиям. Около двух десятков клириков отказались наотрез поминать сергианского “патриарха” за богослужениями. Вскоре все они очутились “в местах, не столь отдаленных”.10) А вот среди отступников оказались, например, такие знаменитости, как будущий Первоиерарх РПЦЗ архим. Филарет (Вознесенский), будущий долголетний главный редактор идеологического рупора РПЦЗ журнала “Православная Русь”, свящ.Кирилл Зайцев (архим.Константин)11) и др.

Но вот, что бросается в глаза при ближайшем разсмотрении означенных событий. Это – полная безпринципность дальневосточных архиереев и ничем необъяснимая полная утрата ими всякого духовного разсуждения.12) Утверждение, что они были введены в заблуждение и дезинформированы со стороны советских церковных властей о будто бы наступивших переменах в СССР и о даровании населению Сталиным полных религиозных свобод, – является не более, чем грубой натяжкой, или просто – мистификацией. Непонятно, как можно было на-слово поверить сомнительным посланцам из СССР, разъезжавшим по Китаю в неизменном сопровождении сотрудников НКВД, не взирая на то, что власть в СССР осталась той же – безбожной? Как могли лица, облеченные высоким духовным саном и особыми благодатными дарованиями, не проверив голословной информации, поддаться явному бесовскому обольщению – лживой советской пропаганде? С другой стороны, какое было основание признавать над собою главенство сергианского церковноначалия, предварительно не убедившись, что оно перестало быть сергианским и сделалось истинно-православным? Вот те немногие вопросы, на которые хотелось бы получить хоть мало-мальски правдоподобный ответ от сергианствующих архиереев РПЦЗ.

Как видно из посланий еп. Иоанна (Максимовича), мотивы объединения дальневосточных архиереев с сергианами имели чисто законническую, юридическую платформу. Предлагалось подчиниться Советскому “Патриарху” только потому, что, видители, некому стало подчиняться. По разумению Иоанна (Максимовича) и иже с ним, разрыв с МП считался лишь формальным: Синод РПЦЗ и сергиан только “разделяла граница”, а задачи были “общие”; при этом канонически Зарубежная и Советская церкви мыслились как “две части” одной Русской Церкви, которые имеют “безпрепятственно” объединиться, лишь только этому будет благоприятствовать внешнеполитическая обстановка. Вопрос наличия в Московской Патриархии ереси сергианства настолько никого не волновал, как будто ереси этой и вовсе никогда не существовало. Надо полагать, что столь же абстрактными принципами руководились и перешедшие в МП архиереи из Европы и Сев. Америки. Все это только подтверждало изначально установившуюся идеологическую установку РПЦЗ по отношению к сергианам, и мы смеем утверждать, что главной причиной и даже виной происшедшего отступничества явилось упорное нежелание руководства РПЦЗ анафематствовать сергиан, как это сделала Истинно-Православная Церковь в России.

Вскоре, однако, после принятия всеми дальневосточными архиереями патриархийной юрисдикции в Китае наметился церковный раскол, который возглавил архиеп. Иоанн (Максимович). Последний, в отличие от остальных архиереев, отказался принять советское гражданство, а затем – по требованию митр. Анастасия, с которым возстановил связь, – прекратил поминовение Московского “патриарха” (архиеп. Иоанн поминал его вместе с именем митр. Анастасия). В 1949 г. ему с большим трудом удалось покинуть захваченный коммунистами Китай. Однако, уже будучи в Европе, архиеп. Иоанн продолжал состоять с “патриархом” Алексием в переписке.13) В США архиеп. Иоанн приобрел себе множество противников (в числе них были и некоторые архиереи РПЦЗ), которые небезпочвенно обвиняли его в “коммунистических симпатиях” и “приверженности красным”, т. к., “служа в Шанхае, он поминал Патриарха Московского и одобрил желание одного из своих близких прихожан вернуться в Советский Союз”,14) т. е. – на верную гибель. Противников архиеп. Иоанна крайне возмущало, что он постоянно “сослужил с клиром Московской Патриархии, “Евлогианской” Церковью, Церквями с новым календарем”.15) Максимович всеми своими действиями настолько возбудил к себе неприязнь в народе, что люди не только открыто обличали его в нечестии, но и даже плевали ему прямо в лицо.16) Архиеп. Серафим Чикагский “утверждал, что знает архиеп. Иоанна очень давно и готов засвидетельствовать последнего как параноика”.17)

Но что же из того? – могут задать нам справедливый вопрос прочитавшие эту главу. – Мало-ли за историю Церкви было случаев, когда от Истины Христовой отпадали те или иные лица, пусть даже и епископы? Разве может быть виновна Церковь Христова (в данном случае – вся Русская Зарубежная Церковь) в их грехе?

Что ж, вопрос очень даже уместный. Но здесь есть одно большое НО... Дело в том, что до сего дня мы не можем обнаружить ни одного упоминания о том, чтобы перешедшие в Патриархию епископы были подобающе наказаны Архиерейским Синодом или Собором РПЦЗ. Никто из уклонившихся в сергианство не был лишен сана и осужден. От заграничного церковного руководства, насколько известно, не последовало и простого запрещения в священнослужении. Но даже, если бы таковые меры прещений и существовали, это ничуть не оправдывало бы РПЦЗ, ибо ее официальная экклезиология сама по себе располагала к духовным падениям нетвердых в вере. Отсюда – все соблазны, происходившие от перебежчиков. Например, упоминаемый нами выше митр. Серафим (Лукьянов) безпрепятственно вновь был принят в РПЦЗ 1/14 дек.1949 г. через какое-то странное тайное “письменное покаяние”, но в 1954 г. опять отошел к сергианам.18) Подобным же образом метался туда-сюда и архиеп. Нестор Камчатский. 

На практике, как в до-, так и в после-военное время РПЦЗ поддерживала молитвенное общение с “Американской Митрополией” и “евлогианами”, несмотря на то, что обе эти юрисдикции считали себя духовно едиными с МП. Например, в 1943 г., после избрания митр. Сергия (Страгородского) “Патриархом”, Совет Американской Митрополии сделал распоряжение возносить его имя за богослужением. Под этим постановлением подписались также и епископы РПЦЗ: Виталий (Максименко) и Тихон (Троицкий).19) Позднее, в дек.1950 г. митр. Анастасий посетил Покровский собор Митрополии, где с большой помпой был встречен ее “духовенством”, проследовал в раскрытые царские врата и приложился к престолу.20) То же самое им было предпринято и весной 1951 г., когда он посетил Свято-Троицкий кафедральный собор Митрополии в Сан-Франциско, где 16 мая сослужил с “еп. ” Иоанном (Шаховским).21) Подобное общение продолжалось открыто вплоть до 1971 г., т. е. до того момента, когда Американская Митрополия получила от МП “автокефалию”. И только после сего Собор РПЦЗ постановил: “... Усматривая [в получении Американской Митрополией автокефалии из Москвы] <...> большой грех против порабощенной <...> Русской Церкви, Архиерейский Собор определяет: впредь(!) как духовенству, так и мирянам, не иметь молитвенного и богослужебного общения с иерархией и клиром Американской Митрополии”.22) Таким образом, мотивом к разрыву опять-таки послужили чисто юридические, но ни как не духовные, не экклезиологические причины.

В Европе РПЦЗ благополучно продолжала общение с “евлогианами”. Так, еще в 1934 г. митр. Антоний (Храповицкий) направил митр. Евлогию письмо, в котором предложил ему объединиться даже “при существующем положении” (т. е. в состоянии открытого раскола), а архим. Виталий (Максименко) просил его прибыть в Карловцы для совершения над собою архиерейской хиротонии. Тогда же состоялась встреча митр. Антония с митр. Евлогием. “Встреча <...> была очень теплой. Оба они прочитали друг над другом разрешительные молитвы, т. е. оба признали свои действия отступническими”. И лишь консервативное крыло в Синоде РПЦЗ воспрепятствовало официальному установлению позорного единства.23) Однако, духовные контакты с “евлогианами” не прекратились. Например, широко известными стали сослужения в конце 1940-х – начале 1950-х гг. еп. Венского Нафанаила с главой “евлогиан” митр. Парижским Владимиром (Тихоницким).24) 

Вот почему поведение церковного руководства РПЦЗ по отношению к беззакониям ее же архиереев, отпавших от Церкви Христовой и присоединившихся к сергианской ереси, мы не можем истолковать иначе как молчаливое покровительство отступничеству, вызванное сформировавшимся в РПЦЗ к тому времени воззрением на Московскую патриархию как на “Матерь Церковь” . Не лишним было бы также заметить, что массовый отход архиереев РПЦЗ в Московскую Патриархию явился сильным толчком к принятию в РПЦЗ 12-ти сергианских лжеепископов из Украинской и Белорусской Автономий, дабы хоть чем-то компенсировать свои значительно поредевшие кадры.
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Миф о “катакомбном епископе” Леонтии Чилийском

Можно с большей или меньшей долей уверенности сказать, что “епископы” и клирики-автономисты, влившиеся в 1946 г. в состав РПЦЗ, явились своего рода сильной инъекцией яда отступления в тело Русской Зарубежной Церкви, как бы неким “троянским конем” сергианства, это тело разъевшим и окончательно сгубившим. Эти двенадцать лжеапостолов сергианской ереси, скорее всего, и укрепили то леволиберальное крыло в РПЦЗ, которое с течением времени привело ее к полной индифференциации, нравственному разложению и духовной смерти.

Приходилось не раз сталкиваться с мнением о принятом в РПЦЗ среди прочих архиереев-автономистов Леонтии (Филипповиче), б. еп. Житомирском и Волынском, как о “катакомбном епископе”.1) Сегодня в РПЦЗ подготовлены и опубликованы материалы к его жизнеописанию,2) из коих мы можем убедиться, что это – миф. “Епископ” Леонтий, известный более широко как “Архиепископ” Леонтий Чилийский, не только никогда таковым не являлся, но наоборот – был самым ярким выразителем отступнического начала в РПЦЗ. Ему принадлежит самая видная роль в духовном разложении как русского церковного зарубежья, так и греко-старостильного движения, и даже Катакомбной Церкви в СССР. Между прочим, на примере деятельности “Архиепископа” Леонтия очень хорошо просматривается апостасийное лицо всех остальных “архиереев”-беженцев из Автономных “Церквей”.

Итак, какова же настоящая биография Леонтия Чилийского?

После издания в 1927 г. Декларации митр. Сергия (Страгородского) о. Леонтий, тогда еще простой монах, приехал в Петроград и поселился на подворье Киево-Печерской Лавры, ставшее после арестов «иосифлян» оплотом сергианства. О. Леонтий никогда не отделялся от митр. Сергия и всегда находился в его юрисдикции, при этом стараясь лавировать между убежденными сергианами и теми безкомпромиссными архипастырями и пастырями, которые были готовы идти на смерть, но не признавать ни сию нечестивую Декларацию, ни самого митр. Сергия. Отчасти, только благодаря этому “лавированию” о. Леонтию и удалось выжить во все время самых жесточайших гонений на Церковь.

В 1928 г. монах Леонтий был рукоположен в “иеродиакона”, а в 1930 г. – в “иеромонаха”. Оба рукоположения совершал сергианский еп. Василий (Богдашевский). В 1935 г. иером. Леонтий был возведен в “архимандриты”. Все это время проживая на Украине, о. Леонтий не прерывал канонического общения с митр. Сергием и возносил его имя за богослужениями, продолжая до конца оставаться его клириком. “Архимандрит” Леонтий никогда не принадлежал к Истинно-Православной Церкви, хотя в контакт с катакомбниками входил. В 1937 г. он скрылся от советской власти и перешел на нелегальное положение, однако, Сергия по-прежнему поминал..

С 1941 г. архим. Леонтий сразу же вошел в состав Автономной Украинской Церкви, которая, в отличие от украинских автокефалистов, признала над собою главенство митр. Сергия, причем, МП объявлялась “Матерью-Церковью”. В том же 1941 г. тремя архиереями Украинской Автономной Церкви, в т.ч. хиротонисанным сергианами перед началом войны “епископом” Вениамином (Новицким), к личности коего нам еще придется в дальнейшем вернуться, – архим. Леонтий был рукоположен в “епископа” Житомирского и Волынского. С приходом немцев поминовение митр. Сергия во всех автономных церквях, естественно, прекратилось. Но произошло это отнюдь не по каким-то идейным соображениям, а по одному лишь требованию немецких оккупационных властей, не желавших даже и слышать ни о каком “духовном” общении с иерархами-сталинистами. Тем не менее, оставаясь сергианами в душе, “епископы”-автономисты предпочли до конца, как уже нами говорилось выше, сохранить за собою прежний официальный статус Автономии.

В это время на оккупированных немцами территориях находился целый ряд катакомбных епископов, которые не признали “Автономных Церквей” и не вступали с ними в какое-либо общение. Перечислим известных нам:

1. Схиепископ Маловишерский Макарий (Васильев) (†1.4.1944), поставленный в 1923 г. епископами Андреем (Ухтомским), Стефаном (Бех) и Михеем (Алексеевым);

2. Епископ Псковский Иоанн (Лошков) (†21.11.1945), поставленный в 1925 г. епископами Сергием (Дружининым) и Василием (Докторовым);

3. Неизвестный Епископ, поставленный в 1944(?)г. схиеп. Макарием и еп. Иоанном (Лошковым) в Псково-Печерском мон-ре и затем выехавший за границу 3);

4. Схиепископ Черниговский  (?) Михаил (Костюк) (†1944), проживавший в Киеве, поставленный в 1930-х (?) гг., видимо, иерархами Украинской Катакомбной Церкви и тайно служивший как архимандрит;

5. Неизвестный Епископ, поставленный ок.1943(?) г. схиеп. Михаилом в Киеве и также выехавший за границу.

6. Епископ Ингерманнландский Роман (Руперт) (†09.1964), поставленный в 1928 г. архиеп. Григорием (Лебедевым), еп. Стефаном (Бех) и схиеп. Макарием (Васильевым).

7. Епископ Епифаний († после 1967), проживавший в г.Рославль, поставленный в 1937 г. еп. Кононом и еще кем-то из “андреевских” архиереев. Во время войны выехал за границу и проживал в США.

Особенно ярко выразилось отношение Катакомбной Церкви к автономистам при встрече в декабре 1941 г. в Киеве двух автономистских “епископов” – Пантелеймона (Рудыка) и Леонтия (Филипповича) со старцем схиепископом Михаилом. “Разговаривать старец с ними не стал, но один из его послушников принял от тех благословение. Старец Михаил ужаснулся и стал омывать святою водою лицо и руки своего послушника, приговаривая: “Каким они тебя черным сделали! От них одна злодать”. Очевидно, что он считал автономистов безблагодатными”.4)

Оказавшись за рубежом, еп. Леонтий в среде эмигрантов вызвал к себе крайнее недоверие, как отмечают составители его биографии. Ведь было хорошо известно, что все свои “священные степени” он получил из рук сергианских лжеепископов, и во многом только благодаря своему общению с советской “церковью” благополучно пережил красный террор и выехал за границу. В своем прежнем “лавировании” еп. Леонтий, как мы знаем, никогда открыто не каялся, создавая в то же время себе ореол исповедника Катакомбной Церкви, к которой на самом деле не имел ни малейшего отношения.

В РПЦЗ он сразу проявил себя с негативной стороны. Уже в 1948 г. еп. Леонтий, находясь в Буэнос-Айресе, переходит в состав вышеупомянутой Северо-Американской Митрополии, учинившей на разбойничьем Соборе в Кливленде в 1946 г. церковный раскол и провозгласившей МП “Матерью-Церковью”. Что ж? – “Пес возвращается на блевотину свою” (Притч. 26,11). За это безчиние и потерю всяких принципов Архиерейский Синод РПЦЗ запретил еп. Леонтия в священнослужении, но затем, после раскаяния, он был снова возвращен в РПЦЗ. Но на этом “шатания” (Иов. 12,25) еп. Леонтия отнюдь не закончились.

По своим экклезиологическим взглядам он прослыл самым оголтелым экуменистом. Он не только был убежден в действительности “таинств”, совершаемых еретиками-сергианами, новокалендаристами и экуменистами, но и считал благодатными и спасительными даже лжетаинства папистов, называя приобщение “искренне верующих” римо-католиков “тайной милости Божией”. В Чили еп. Леонтий сдружился с каким-то престарелым “консервативным” католическим кардиналом и не раз наносил ему приятельские визиты. Мало того, еп. Леонтий неоднократно сослужил с папистами, как о том свидетельствуют истинно-православные христиане-старостильники Греции, но не был подвергнут от своего священноначалия никаким каноническим взысканиям.5) Его пребывание в РПЦЗ во многом объясняет его поступки в отношении к Греческому старостильному движению.
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РПЦЗ и Старостильное движение в Греции
Как известно, греческое старостильное движение1) возникло в 1924 г., когда глава Элладской Церкви Архиепископ Хризостом (Пападопулос) и все остальные греческие иерархи перешли на новый т.н. “григорианский” календарный стиль, передвинутый относительно старого – Юлианского на 13 дней вперед. Это являлось чисто обновленческим новшеством, которое паписты навязывали Православной Церкви в течение нескольких веков в качестве одного из шагов на пути к объединению православных с Римом. Однако, еще в XVI в. Константинопольские Соборы с участием Восточных Патриархов анафематствовали как Григорианскую Пасхалию, так и Григорианский Месяцеслов, и под страхом отлучения запретили всем верным принимать сие нововведение.2) Осуждение Григорианского Месяцеслова было вызвано тем, что изменение церковного календаря понималось как нарушение освященного многовековым употреблением Священного Предания, установленного Св. Отцами на Вселенских и Поместных Соборах, которое по своему значению приравнивалось к неизменным Догматам Церкви (см. 87 и 91 правила св. Василия Великого и толкования на них). Согласно такому пониманию Православного Предания и его неизменяемости, православные христиане-ревнители в Греции не пожелали следовать новшеству, введенному в Элладской Церкви, и отделились от обновленческой иерархии и неразумного народа, ей подчинившегося. Целых 11 лет старостильники Греции вынуждены были управляться только священниками, оставшимися верными Православию, так как ни один епископ Элладской Церкви не пожелал последовать ревнителям. За это время они неоднократно обращались с петициями как к греческим иерархам, призывая их покаяться и вернуться к святоотеческому Календарю, так и к иерархам иных Поместных Церквей, которые сохранили у себя в употреблении старый Месяцеслов, – с мольбою возглавить Старостильную Церковь Греции. Однако, всякий раз старостильники получали отказ.

Между прочим, обращались они и к епископам Русской Зарубежной Церкви и лично к митр. Антонию (Храповицкому) в октябре 1934 г. с тою же просьбою, ибо всем была хорошо известна антиновостильная настроенность русских заграничных иерархов. Но и от них, кроме молчания, старостильники ничего не услышали.3) Таким образом, в трудную минуту для старостильников – своих греческих братьев по вере – РПЦЗ запятнала себя по отношению к ним предательством..

Чем же сие предательство было мотивировано? – Ответ на этот вопрос мы находим в письмах митр. Антония (Храповицкого), в которых он изложил свой взгляд на возникшую проблему. Вот что он писал иеросхимонаху Феодосию Карульскому на Афон в ответ на его стремление прервать всякое каноническое общение с Константинопольской и Элладской новостильными иерархиями: “...Вы напрасно терзаете свою совесть сомнениями о продолжении общения с Конст. Патриархией, предоставьте это дело суду архиереев, а пока он не состоялся (т. е. м.б. никогда), пребывайте в общении” (Письмо № 37, 2 дек. 1926 г.); “...В известных Вам 13,14,15 правилах Двукратного Собора говорится об отделении себя от Епископа или Патриарха после соборного его осуждения, а не своим собственным судом удаляющегося. И то правило (15) <...> говорит, что достоин <...> похвалы прекративший с ним связь клирик ради некия ереси, осужденныя св. соборами, или отцами (конечно, каноническими, коия правила вошли в Номоканон) <...> – А этого, слава Богу, ни П[атриарх] Василий, ни Хризостом еще не делали, а напротив настаивают на охранении прежней Пасхалии, ибо только она, а не самый Юлианский стиль ограждена проклятием соборов. Правда, П[атриарх] Иеремия в 16 веке и его преемник в 18 веке наложили анафему на самый стиль, но это проклятие 1) касается только его современников и 2) не распространяется на тех, кто не страшится прервать с ним общение, чему подвергаются только поругатели канонической Пасхалии <...> Пока вся Церковь на Вселенском Соборе не повторила проклятий Патриарха Иеремии, то надо держаться общения, дабы самим нам не лишиться спасения”. (Письмо № 36, 12 окт. 1926 г.).4)

Такое мнение маститого Митрополита не выдерживает никакой критики. Разборчивому в канонах специалисту можно сразу увидеть, что все аргументы за общение с новостильцами являются грубо надуманными и не имеют никакого основания в тех документах, на которые ссылается в свою защиту митр. Антоний. Откуда, например, он взял, что анафема Патр. Иеремии на григорианский календарь “касается только его современников” и даже почему-то “не распространяется на тех, кто не страшится прервать с ним (Патриархом) общение”? В тексте анафемы сказано просто и ясно: “Кто не следует обычаям Церкви <...> а желает следовать Григорианской Пасхалии и Месяцеслову <...> – да будет анафема”. И нигде в постановлениях Константинопольских Соборов не было специально оговорено, что анафеме де предаются только те-то и те-то, а другие – не предаются. Что касается Номоканона, то и он оформился, конечно, не мгновенно и существует к тому же в нескольких вариантах. Было бы просто глупостью утверждать, что все решения всех Соборов, не вошедших в Номоканон, не имеют никакого значения уже только по одной этой причине. Неосновательно также утверждение митр. Антония о том, что новостильные первоиерархи якобы не проповедовали никаких ересей. Достаточно вспомнить одни только постановления Константинопольского т.н. “Всеправославного Конгресса” 1923 г.,5) чтобы убедиться в обратном. Кроме того, митр. Антоний пускается в неоправданный формализм, предлагая всю ответственность за введение нового стиля перевалить на грядущий “Вселенский Собор”, в созыве которого он сам глубоко сомневается.

Совершенно иным по сему вопросу, чем у митр. Антония, было суждение святителя Феофана Полтавского, который коренным образом не соглашался с теорией вл. Антония. На данную тему архиеп. Феофаном в 1926 г. были написаны “Краткие канонические суждения о летосчислении” в форме вопросов и ответов. Приведем некоторые выдержки из них.

“Вопрос: Не высказывалось ли пастырями Православной Церкви <...> особых суждений о стиле?

Ответ: Высказывались многократно, – по поводу введения нового римского календаря, – и в частных собраниях и соборно.

Доказательством сего служит нижеследующее: Прежде всего, современник римской календарной реформы, Вселенский Патриарх Иеремия II-й, немедленно в 1582 г. осудил со своим Синодом новое римское летосчисление, как несогласное с Преданием Церкви. В следующем же году (1583), при участии Патриархов: Александрийского Сильвестра и Иерусалимского Софрония VI-го, созвал Церковный Собор. Собор этот признал григорианский календарь несогласным с правилами Вселенской Церкви и с постановлениями I-го Вселенского Собора о порядке исчисления дня Святой Пасхи.

Трудами сего Собора явились: Соборный том, изобличающий неправоту и неприемлемость для Православной Церкви римского календаря, и каноническое соборное Постановление – Сигиллион, от 20 ноября 1583 г. В этом Сигиллионе все три упомянутые Патриарха со своими Синодами призывают православных твердо и неуклонно, даже до пролития своей крови, держаться православного месяцеслова и Юлианской Пасхалии, угрожая нарушителям сего анафемою, отлучением от Церкви Христовой и собрания верных...

В течение последующих трех веков: XVII, XVIII и XIX целый ряд Вселенских Патриархов решительно высказывались против григорианского календаря и, оценивая его в духе соборного постановления Патриарха Иеремии II-го, увещевали православных избегать его...”

Далее свт. Феофан рассматривает календарную реформу, современную ему, в свете канонических правил.

“Вопрос: Введение нового стиля имеет ли важное или маловажное значение?
Ответ: Очень важное, особенно же в связи с Пасхалиею, и есть крайнее безчиние и раскол церковный, отчуждающий от общения и единства со всею Церковию Христовою; лишающий благодати Святого Духа; колеблющий догмат о единстве Церкви и, подобно Арию, раздирающий нешвеный хитон Христов, то есть повсеместно разделяющий православных, лишая их единомыслия; разрывающий связь с Церковным Священным Преданием и подпадающий под соборное осуждение за презрение Предания.... 

Вопрос: Как должно православным, по правилам, относиться к новостильникам-раскольникам? 
Ответ: С ними у них не должно быть никакого молитвенного общения и прежде церковного осуждения их.... 

Вопрос: Какое наказание следует, по правилам церковным, на молящихся с новостильниками-раскольниками? 
Ответ: Одинаковое с ними осуждение...” 6)

Из вышеприведенного свидетельства мы можем видеть, что в нем не находится и тени того, о чем учил в отношении новостильников митр. Антоний. Святитель Феофан, в противоположность тому, утверждал, что 1) не только григорианская Пасхалия, но и самый григорианский календарь преданы анафеме Соборами; 2) клятвы Всеправославных Соборов и Вселенских Патриархов XVI-XIX веков действительны и распространяются на всех современных новостильников; 3) молитвенное общение с ними необходимо прервать и прежде соборного их осуждения.

Несмотря на нежелание со стороны РПЦЗ принять под свой омофор греческое старостильное движение, собственная Иерархия у него вскоре появилась. В 1935 г. трое митрополитов новостильной Элладской церкви возвратились к Отеческому Календарю и возглавили ИПЦ Греции. Также ими были предприняты новые хиротонии старостильных епископов. Однако, в результате воздвигнутых на греческих ИПХ гонений со стороны покровительствующих новостильному модернизму властей, часть старостильных архиереев уклонилась обратно в официальную Элладскую “церковь”, иные же – во главе с митр. Флоринским Хризостомом (Кавуридесом) – заняли двойственную позицию, согласно которой они стали мыслить себя как бы частью новостильной “церкви”.7) Оставаясь до конца верным этой концепции, митр. Хризостом отказывался принять участие в новых архиерейских хиротониях для ИПЦ Эллады.8) Только один старостильный епископ Матфей (Карпатакис) Бресфенский пребывал твердым в отстаивании Истинного Православия. В течение 11 лет – с 1937 по 1948 гг. он возвышал голос в защиту святоотеческого Исповедания, призывая падших старостильных епископов возвратиться в ИПЦ, но положительного результата не добился. Также еп. Матфей за содействием обращался к епископам иных народов и юрисдикций, сохранивших у себя старый стиль, ибо с течением времени возрастала настоятельная потребность новых епископских посвящений. Но и это ни к чему не привело.9) Не видя более никакого выхода из создавшейся ситуации, когда все старостильное движение стояло на грани оскудения иерархии, а митр. Флоринский Хризостом продолжал упорствовать в своих униатских заблуждениях, по-прежнему отказываясь принять участие в архиерейских хиротониях, – еп. Матфей, будучи уже в весьма преклонных летах, в 1948 г. решается на единоличное поставление епископа, что в исключительных случаях допускалось канонами10) и о чем мы имеем многочисленные свидетельства из истории Православной Церкви.11) Т.о. была возстановлена законная старостильная Иерархия и образован Священный Синод ИПЦ Эллады.

В 1955 г. умер митр. Флоринский Хризостом. Однако, его последователи образовали т.н. “Совет архимандритов”, не желая присоединяться к “матфеевской” Иерархии. “Флоринская” юрисдикция (так стали именовать последователей митр. Хризостома Флоринского) стала предпринимать новые попытки к возстановлению собственной иерархии с помощью РПЦЗ.

Архиерейский Синод в Нью-Йорке то и дело стали навещать делегации от “флоринцев” с просьбою совершить для греческих старостильников архиерейские хиротонии. Однако, Архиереи РПЦЗ не торопились принимать активного участия в их церковной жизни. Причиной этому была отчасти недостаточная осведомленность русских епископов о возникших в конце 30-х гг. разделениях в ИПЦ Эллады,12) отчасти – нежелание портить отношения с новостильниками.

В 1960 г. США посетил от “флоринцев” престарелый архим. Акакий (Папас), который добился личной аудиенции с Первоиерархом РПЦЗ митр. Анастасием (Грибановским). Но тот снова отказал в содействии старостильникам этой группы, так как знал о существовании в Греции иной, “матфеевской” иерархии, и не желал вмешиваться во внутренние дела ИПЦ Эллады, чтобы не внести дополнительной смуты в разделенное старостильное движение. Но несмотря на то, в том же году архим. Акакий вновь оказывается в США, где ему удается уговорить двух епископов РПЦЗ хиротонисать его в архиерея. Этими епископами были – Серафим (Иванов) Чикагский и Феофил (Ионеску) Детройтский, хотя спустя несколько лет последний стал категорически отрицать какое-либо свое участие в сем действии. Позднее выяснилось, что данная хиротония Акакия была совершена посредством симонии,13) не говоря уже о том, что все делалось без благословения Синода или Первоиерарха РПЦЗ, в полной тайне. Поскольку у Акакия во время пребывания его в Америке за душой не было ни цента, то условились на том, что назначенная сумма денег будет выплачена при совершении следующей хиротонии для “флоринцев”. Состоялась она только в 1962 г.

На этот раз в Грецию, по поручению еп. Серафима Чикагского, отправился уже упоминаемый нами еп. Леонтий (Филиппович), – отправился в полной тайне, и опять – без ведома священноначалия РПЦЗ. Там еп. Леонтий совместно с еп. Акакием совершил еще три архиерейских хиротонии,14) которые стали ключевыми в окончательном становлении новой “флоринской” схизмы. Тогда же, в 1962 г., еп. Леонтий и еп. Серафим Каракасский в США рукоположили для “флоринцев” еще одного “архиерея” – еп. Петра Асторийского. При этом выяснилось, что она также была совершена за деньги, отчего позднее новый Первоиерарх РПЦЗ Митр. Филарет (Вознесенский) сию “хиротонию” аннулировал.15) Т.о. еп. Леонтий сыграл главную роль в разложении греко-старостильного движения, результатом чего стали непрекращающиеся смуты в нем по сей день. Последующие безконечные расколы “флоринской” схизмы16) явились закономерным плодом его разрушительной деятельности.

Когда Архиерейскому Синоду и митр. Анастасию стало известно о самочинном участии еп. Леонтия в рукоположениях греческих епископов и о его тайной поездке с этой целью в Грецию, то в оправдание последнему пришлось лживо заявить, будто он не смог предварительно сообщить Митр. Анастасию о своих намерениях. Однако, еп. Леонтию было очень хорошо известно, что ранее в подобных рукоположениях старостильникам отказывалось как со стороны Синода РПЦЗ, так и со стороны Первоиерарха. Поездка в Грецию еп. Леонтия, конечно, была тщательно спланированной заранее акцией. О ней знал и архиеп. Иоанн Максимович, который духовно и материально поддержал осуществление хиротоний для “флоринской” схизмы.17) Только во избежание крупного скандала на еп. Леонтия не были наложены дисциплинарные взыскания. Также из-за боязни назревающего скандала Архиерейскому Синоду РПЦЗ в 1969 г. пришлось признать “флоринский” раскол “братской во Христе иерархией”,18) но уже в 1975 г. общение со всеми греческими старостильниками было официально прекращено.19)

В 1971 г. в Архиерейский Синод РПЦЗ неожиданно обратились представители “матфеевского” Синода с целью установления братского общения, а также – в надежде на помощь русских епископов в уврачевании пагубного разделения в старостильной среде. Заграничные иерархи таким поворотом событий были поставлены в тупик, т. к. ими ранее уже была признана канонической “флоринская” группа. Синод РПЦЗ выступил в роли арбитражного судьи в делах Греческой Старостильной Церкви, на что, естественно, он не имел никакого права. Сентябрьский Собор РПЦЗ 1971 г. отказался признать каноничной единоличную хиротонию еп. Матфея не потому, конечно, что она действительно была таковой, а лишь потому, что – по заявлению заграничных иерархов – “простое признание их хиротоний могло бы вызвать скандал”.20) Русские зарубежные епископы потребовали совершить над всеми греческими архиереями “матфеевского” поставления хиротессию, которая, согласно официальному Определению Собора РПЦЗ, должна была пониматься как хиротония. Таковая была совершена только над двумя “матфеевскими” епископами, и то – один из них, митр. Каллист Коринфский, вскоре ушел из “матфеевского” Синода, а митр. Епифаний Кипрский вместе со всеми прочими “матфеевскими” иерархами отказался от дальнейшего проведения в жизнь резолюции Архиерейского Собора РПЦЗ. “Флоринский” Синод со своей стороны потребовал от “матфеевцев” подчиниться своей юрисдикции, на что получил от последних резкий отпор.

В результате, Русская Зарубежная Церковь переругалась со всеми старостильными юрисдикциями. Однако, однозначно и безповоротно ею был отвергнут только “матфеевский” Синод – т. е. действительно каноническая законная Иерархия ИПЦ Эллады. С “флоринской” же группой, даже не смотря на то, что она успела раздробиться на множество частей, отдельные контакты и переговоры вплоть до настоящего времени не прекращались, что, впрочем, как правило, сопровождалось постоянными скандалами.21)

Итак, РПЦЗ в отношениях с ИПЦ Греции проявила себя с самой худшей стороны. Действия русских зарубежных иерархов можно расценить как иудино предательство и грубое вмешательство. Насадив в Греции беззаконную псевдо-старостильную иерархию, они тем самым скомпрометировали в глазах всего мира не только священную борьбу за Отеческий Календарь, но и опорочили свое лицо как часть Русской Православной Церкви22)...
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РПЦЗ и новостильники

Многое для понимания действий РПЦЗ в вышеозначенных событиях дает объяснение ее отношений с новостильниками, контакты с коими осуществлялись в разных областях церковной жизни русского зарубежья.

Прежде всего, необходимо подчеркнуть, что РПЦЗ на протяжении всей своей истории продолжала руководствоваться линией митр. Антония (Храповицкого), которую он проводил в отношении к новокалендаристским “церквям”. В 1974 г. еп. Нафанаил (Львов) излагал ту же точку зрения, что и митр. Антоний почти 50-ти летней давности: “...Никто и никогда не провозглашал, что Церковь Эллады впала в ересь. Да, она ввела у себя нежелательный новый календарный стиль для неподвижных праздников. Но никакой авторитетный орган в Православной Церкви не провозгласил Григорианский календарь ересью, особенно если при этом не задевается Пасхалия <...> Никому в голову не приходило разрешать этот вопрос просто ссылкой на то, что новый календарь – ересь”.1) Уже в наше время еп. Иларион Манхэттенский в своих «Ответах на вопросы прихожан православного прихода в Саморвилле, Юж. Каролина (Неделя Жен-мvроносиц. 1992 г.)» заявил: «Мы никогда не заявляли и не подразумевали, что принятие Западного календаря изгоняет благодать из какой-либо Церкви. Это наше убеждение, что хотя Новый Календарь это прискорбный разрыв с Церковью прошлого, тем не менее это разногласие не касается главных догматов и Церковного богословия, как это было бы в случае с ересью. Митрополиты Антоний (Храповицкий) и Анастасий (Грибановский), которые оба будучи глубокими богословами использовали свой авторитет в Восточных Церквях, выступая против введения Нового календаря, в противном случае признали бы его (новый календарь) ересью» (ответ 9).

 Начиная с 1924 г. и по сей день РПЦЗ продолжала руководствоваться этой нормой и сама никогда не выносила никакого осуждения новостильным “Поместным церквам”, никогда не разрывала общения с ними, несмотря на то, что большинство их последовало этому новшеству.2)

Но не то происходило в Греческой Старостильной Церкви. Уже в 
1924 г., как только в Элладской Церкви был провозглашен новый Григорианский календарь, Собор старостильников подтвердил действительность клятв Константинопольских Соборов XVI в., причем, новостильники были объявлены схизматиками. То же самое было подтверждено на Соборе старостильников в 1931 г. В 1935 г. греческие старостильные архиереи неоднократно заявляли, что новостильная “церковь” является схизматической, еретической и безблагодатной. “Советуем всем, кто следует православному месяцеслову, – говорилось в Архипастырском Окружном Послании от 8/21 июня 1935 г., – не иметь никакого общения со схизматической церковью и со схизмослужителями. В ней нет благодати Духа Святого, поскольку они попрали решения Отцов Семи Вселенских Соборов и Всеправославных Соборов, которые осудили Григорианский месяцеслов”.2) Даже “флоринский” Синод в 1974 г. объявил новостильников безблагодатными..

Совершенно неверно мнение еп. Нафанаила и еп. Илариона, что поскольку новокалендаризм не является ересью (хотя это само по себе спорно), то последователей его нельзя ни в коем случае осуждать. По духу канонов, от Церкви отлучаются и осуждаются не только одни еретики, но и раскольники, которые, не нарушая догматов Церкви, самовольно отделяются от ее благодатного и спасительного Тела (см. 6-е пр. II Всел. Соб.). Поводом к отлучению может быть также любой смертный грех, каковым является, например, мужеложество или прелюбодейство (вспомним здесь постановления “Всеправославного конгресса” о введении женатого епископата). Кроме того, выше нами уже говорилось, что искажение православного Месяцеслова является разрушением Священного Предания, которое имеет одну и ту же ценность с Догматами. Такого же мнения, как известно, придерживался святитель Феофан Полтавский. Но иерархи РПЦЗ авторитетным признают только свое собственное мудрование, каноны Церкви и суждения Св. Отцев для них не имеют никакого значения, не говоря уже о постановлениях Соборов греческих старостильников.

Все это послужило к тому, что архиереи РПЦЗ не просто не выносили никаких осуждений в адрес новостильных “церквей”, но и практиковали сослужения с иерархами и клириками последних. В 1923-24 гг. с греческими и румынскими новостильными епископами сослужили митр. Антоний (Храповицкий), архиеп. Анастасий (Грибановский) и др. архиереи РПЦЗ. Митр. Берлинский и Германский Серафим (Лядэ) в 1939-40 гг. даже временно возглавлял Польскую новостильную Церковь.4) Подобные действия возобновились и после II-й Мировой войны. Некоторые прецеденты совместных сослужений с новостильниками мы находим в полемических статьях еп. Григория (Граббе). Он пишет: “Несмотря на признание этими (т. е. новостильными – авт.) Церквами Московской Патриархии, наши общины на Востоке продолжали и продолжают пользоваться добрым отношением местных церковных властей. Наши священники заменяли уезжавших греческих священников (и, конечно, служили в их храмах по новому стилю! – авт.), а греческие священники не раз помогали в обслуживании наших общин. За время существования Зарубежной Церкви наши архиереи неоднократно участвовали в хиротониях епископов других Церквей, а их епископы участвовали в наших хиротониях. В 1955 г. Александрийский Патриарх (новостильный – авт.) просил Митрополита Анастасия участвовать в хиротонии епископа для его Церкви. В 1964 г. греческий епископ Дионисий (разумеется, тоже новостильный – авт.) участвовал в чине наречения Митрополита Филарета во епископа Брисбенского, а в позапрошлом году Митрополит Антиохийской Церкви (новостильной и самой модернистской – авт.) Игнатий участвовал в хиротонии Епископа Никандра”.5) Эту практику подтвердил и еп. Иларион в своих «Ответах»: «…РПЦЗ хотя актив​но и громогласно выступала против нововведения, но не прервала обще​ния с Церквями, принявшими Новый календарь. Здесь в Америке в 1950-х РПЦЗ сохраняла теплые и сердечные отношения с Антиохийской Церковью (например, Архиепископ Виталий Максименко) участвовал в рукоположении Митрополита Антония (Башир) Антиохийского)» (отв. 9). Похожие безобразия, видимо, никогда в РПЦЗ не прекращались.

Но самое парадоксальное это то, что РПЦЗ допускала употребление Григорианского календаря в пределах собственного диоцеза. Главным действующим лицом в насаждении нового стиля в недрах РПЦЗ явился архиеп. Иоанн (Максимович). РПЦЗ широко рекламирует его как активного “миссионера”, но мало кому известно, что свое “миссионерство” он вел на базе новокалендаризма. Так было в Европе, где архиеп. Иоанн основал Галликанскую и Голландскую новостильные епархии, и в Сев. Америке, где он присоединил к РПЦЗ болгарские и румынские новостильные приходы. При этом РПЦЗ не только не предъявляла всем этим приходам и епархиям требование немедленно отказаться от Григорианского календаря, но и ставила для них новостильных архиереев. Перечислим их:

1. Еп. Феофил (Ионеску) Детройтский. Поставлен в1954 г. с участием архиеп. Иоанна (Максимовича) для румынских новостильных приходов в Сев. Америке, юрисдикционно подчиняющихся РПЦЗ. Позже еп. Феофил покинул РПЦЗ, уйдя в Американскую Автокефалию.6)

2. Еп. Иоанн-Нектарий (Ковалевский) Сен-Денийский. Поставлен в 1964 г. архиеп. Иоанном (Максимовичем) и еп. Феофилом (Ионеску) для Галликанской новостильной “церкви”. В 1967 г. еп. Иоанн-Нектарий вместе со своими приходами перешел в МП, затем в Румынский новостильный патриархат.7)

3. Еп. Кирилл (Ионев) Торонтский. Поставлен в 1964 г. архиеп. Иоанном (Максимовичем) и архиеп. Аверкием (Таушевым) для болгарских новостильных приходов в Сев. Америке, юрисдикционно подчиняющихся РПЦЗ. В 1976 г. еп. Кирилл также покинул РПЦЗ и перешел в Американскую Автокефалию.8)

4. Еп. Иаков (Аккерсдийк) Гаагский. Поставлен в 1965 г. при участии архиеп. Иоанна (Максимовича) для Голландской новостильной епархии РПЦЗ. В 1971 г. еп. Иаков ушел в МП.9)

Интересно, что находясь в Европе, архиеп. Иоанн (Максимович) сам являлся правящим архиереем Галликанской и Голландской новостильных епархий: “ездил по приходам, освящал церкви, рукополагал во священство, преподавал в богословской школе св. Дионисия, служил галликанскую литургию в соборе св. Иринея и других храмах”,10) т. е. вполне осознавал себя не только старостильным, но и новостильным архиереем, не гнушаясь служить по Григорианскому календарю. Синод РПЦЗ и митр. Анастасий смотрели на все эти безобразия “сквозь пальцы”. Однако, и им все же пришлось одернуть распоясавшегося архиеп. Иоанна, когда он принимал в общение даже употреблявших в богослужебной практике новую Пасхалию. “Покойным Архиепископом Иоанном, – свидетельствует об этом еп. Григорий (Граббе), – были приняты уже сорганизованные группы французов и голландцев, у которых жизнь шла по новому календарю и с новой Пасхалией. Однако, Собор с этим не согласился и добился того, что они отказались от последней”.11) А вот держаться Григорианского стиля Собор РПЦЗ счел для них возможным!

Чем же закончилось новостильное “миссионерство” в РПЦЗ? – Практически никого из новостильников ей не удалось возвратить к Святоотеческому Месяцеслову: почти все они покинули РПЦЗ. “Однако стоит заметить, что до сего дня (1997 г.) в РПЦЗ сохраняется незначительный процент румынских и болгарских приходов, где в большинстве своем сохраняется новый стиль. Большинство сих приходов не заносятся в официальный общецерковный список (хотя в епархиальных списках они значатся), несмотря на то, что они фактически уже десятилетия состоят под омофором РПЦЗ”.12) Вот почему даже сегодня смешно говорить об РПЦЗ как о принципиально старостильной Церкви.
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Экуменические контакты РПЦЗ

То же смело можно сказать и о “антиэкуменичности” Русской Зарубежной Церкви. Первоначально РПЦЗ не исключала межконфессиональные богословские диалоги. Митр. Антоний (Храповицкий) весьма благосклонно относился к т. н. Англиканской Высокой Церкви, и в официальных изданиях РПЦЗ можно встретить множество фотографий, запечатлевших его экуменические контакты с этими и другими еретиками.1) Многие воззвания митр. Антония за помощью к инославным против большевицкого террора звучали во вполне экуменическом духе. Например, в Обращении ВЦУ заграницей к главам инославных церквей говорилось: “Прежде всего соедините свои молитвы с нашими перед Престолом Всемогущего Господа о спасении Святой Церкви нашей...” 2) Уникально также свидетельство архиеп. Анастасия (Грибановского) о его совместном молении с англиканами: “Будучи в 1924 году в Лондоне, я был приглашен присутствовать в один воскресный день на торжественном вечернем богослужении в знаменитом Соборе Апостола Павла <...> В конце вечерни декан (настоятель храма) предложил мне преподать его пастве благословение <...> Все низко склонили свои головы и оставались в благоговейном безмолвии еще долго после того, как я произнес слова благословения. Очень глубокое и искреннее участие принимал верующий английский народ и в нарочитом торжественном молении о прекращении гонений на религию в России, устроенном впоследствии в Лондоне архиепископом Кентерберийским (Доктором С. Лангом) и с особой почтительностью встречал везде русских епископов”.3).

Уже в 1931 г. Арх. Синод РПЦЗ официально назначает своего представителя в Комитет Продолжения Всемирной Конференции о Вере и Порядке, объявив: “...Архиерейский Синод с благодарностью принимает приглашение Комитета Продолжения Всемирной Конференции о Вере и Порядке”.4) Синод особым постановлением разрешил архиеп. Нестору Камчатскому участвовать в намеченной на Дальнем Востоке Конференции с участием православных, католиков, лютеран, магометан и язычников, где предвиделись совместные молитвы. Один единственный архиерей РПЦЗ, архиеп. Серафим (Соболев), дважды письменно опротестовал решение Синода, и только третий его протест возымел действие, после чего Арх.Собор 1934 г. отменил прежнее постановление.5)

Однако, и после войны представители РПЦЗ участвовали в международных экуменических заседаниях, о чем красноречиво свидетельствует другой официальный документ РПЦЗ – Определение Собора от 13/26 окт. 1953 г.: “Присутствуя на каком-нибудь инославном собрании, при чтении молитвы кем-либо из инославных, православный священник должен встать, но не должен в ней участвовать и креститься”. §1 сего Определения не дозволяет еретикам литургисать с православными, но разрешение инославным молиться в облачении в храмах РПЦЗ звучит прямо-таки шокирующе: “Ни в коем случае не только не допускать инославных священников к сослужению в какой бы то ни было форме, но и самим не стоять за их службами в облачении. Если инославный священник, прибывший по добрососедским отношениям на торжество в православной церкви, наденет на себя свое облачение, то настоятелю через старосту или кого-нибудь другого надо предложить ему занять почетное место где-нибудь в стороне подальше от служащаго духовенства...” Удивительно, что архиереев РПЦЗ нисколько не заботило, что – согласно 6 правилу Лаодикийского Собора – еретики вообще не должны быть допускаемы в Дом Божий. “Таковые не должны присутствовати (тем более, в облачении, на почетном месте – авт.), аще не обещаются покаятися и оставити ересь” (ответ 9-й св.Тимофея Александрийского). Отлучению должен быть подвергнут каждый, кто помолится с еретиками, “хотя бы то было в доме” (10-е правило св. Апостол). И, наконец, из §12 того же Определения мы узнаем, что РПЦЗ регулярно получала денежные субсидии (как Церковь, окормлявшая беженцев после войны) от различных экуменических инстанций: “Надо избегать получения от неправославных религиозных организаций денежных пособий. Тем церковным организациям, которые до сих пор получали такую помощь, надо стараться постепенно изыскивать другие средства для своего содержания, чтобы не быть ни в какой зависимости от инославных”.6) Однако, проект остался проектом: РПЦЗ как получала, так и получает и принимает денежные пособия от Всемирного Совета Церквей,7) тайно участвуя в экуменизме 8) – а Германская епархия в настоящее время даже официально входит в состав “Комитета Православных Церквей в Германии” – учреждения исключительно экуменического, созданного на базе и под опекой ВСЦ.9)

Окончательно представители РПЦЗ покинули Всемирный Совет Церквей только после 1961 г., когда в него вступила Московская Патриархия, а заявления ВСЦ приняли радикальнолевый тон, наполнившись явно прокоммунистическим содержанием.
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БОЕВЫЕ ИСКУССТВА РУСИ:

Прочь руки от Михаила Василича Рябко!

Здравствуйте Товарищи! 
Как тверской житель, никогда не занимавшийся у Рябко, имею вам сказать: 
1. Рябко был тверским парнем. 
2. В восьмидесятых, когда всё было запрещено, то все нелегальщики друг дружку знали. Тогда форма одежды была очень своеобразная. Это Дзюдоги и самбисткие куртки с самошитными штанами. Это воспринималось как спортивная форма для занятия борьбой. Ещё многие ходили в рабочих робах на пуговках, они дешевые были. Иногда грудь зашивали, чтобы пуговицы не отрывались. Сами шили что-то типа дзюдоги. Тогда все так одевались, это был стиль восьмидесятых. Рябко был легалом - милиционером в школе милиции. там нужно было выглядеть. Нельзя было в робе ходить, вот он и ходил в спортивной форме, но при этом сильно любил тренироваться без куртки обнажая свою могучую "нижнюю грудь". 
Валентинычу: 
Когда разрешили ушу, то в Твери все ринулись переодеваться в китайские курточки, чтобы залы получить. Стали называться ушуисткими секциями, а до этого назывались "группа здоровья". 
Приспосабливались, как могли. В то время Рябко стал называть свою систему Син и. Хотя, до этого скромно величал "Русская борьба". название Система тогда вообще было очень употребимо. "Системой" себя называли советские хиппи. "Системой" себя называли закаляльщики (СИСТЕМА П,К, Иванова) они же "Ивановцы" 
Системой называли огульно все отечественные системы самообороны. Позже это название закрепили за собой Рябковцы. Кадочниковцы закрепили за собой название "Русский рукопашный бой". 
3. Я считаю, что это, безусловно, русская система, с авторскими акцентами, что Рябко реальный боец и что ЕДР - коммерческий дыхательный проект. 
У нас тут город маленький, все всё про всех знают. 
Считаю, разоблачение разоблаченным. 
Прочь руки от Михаила Василича! 
Валентинычу поклон за труды! 
Фатьяныч с форума BUZA.RU
Материал с сайта:   http://www.systemaryabko.ru/default.aspx
Система Рябко 
Что такое "Система" 
В технике «Системы» можно найти аналоги большинства базовых технических действий и приёмов из 150 разновидностей единоборств мира – собственно борьбы, боя с оружием и боя с использованием ударной техники. 
Тренер Рябко Михаил Васильевич на основании глубокой механики тела, долгих лет практики в боевых искусствах, постоянных поисков в историческом наследии восстановил одно из направлений единоборств древней Руси, и это направление получило название «Система». 
Интерес к «Системе» последовательно нарастает, и в течение последних 15 лет М.В. Рябко открыл спортивные секции в разных городах России (Москва, Тверь, Обнинск, Иркутск, Новосибирск, Рязань и др.). Кроме того, создано более пятидесяти школ по «Системе» Михаила Рябко в различных странах мира: Канада, Англия, США, Германия, Франция, Финляндия, ЮАР, Швейцария, Эстония, и др. 
В США, Германии и Великобритании отдельные полицейские подразделения тренируются по «Системе». 
В течение последних 5 лет на семинары, проводимые М.В. Рябко в России, приезжают спортсмены со всех континентов планеты и в свою очередь организуют семинары с его участием и (или) его учениками в Канаде, Германии, Англии, Финляндии, ЮАР, Эстонии и др. 
С каждым годом круг профессиональных последователей и любителей «Системы» расширяется. 

«Система» – это унифицированная методика обучения и воспитания в виде системы физических, психологических и духовных упражнений, которая может использоваться для обучения и воспитания любого человека вне зависимости от его пола, возраста, физического состояния, национальности. 

«Система» предполагает через развитие физической культуры человека, развивать его психологическую культуру и духовность, влиять на формирование системы жизненных ценностей и целеполагания.
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Андрей Дикарев и Михаил Рябко. 3 х фото Николая ШАРУБИНА


«В эти игры я обычно выигрываю», - время от времени слышались слова отражавшего любое нападение Михаила Рябко. В зале, где собрались шестьдесят серьезных мужчин и четыре не менее серьезные дамы, многие из которых не один десяток лет отдали всевозможным боевым искусствам, никак не удавалось справиться с наследным хранителем Единоборств Древней Руси, ныне именующихся коротким словом «Система» (о ней «МЭ» - «Суббота» писала в номерах за 20 и 27 ноября 2004 года). То, что советник министра юстиции России, генерал  Михаил Васильевич Рябко - мастер с мировым именем - с семинаром приехал в Таллинн, стало настоящим событием. 

«Почему приехал в Таллинн? - переспрашивает Михаил Васильевич. - Мне очень нравится Эстония, и, приезжая сюда, я хочу чувствовать себя спокойно. В зале сегодня много сотрудников Министерства юстиции, Министерства внутренних дел, Департамента тюрем, полиции, служб безопасности, телохранителей - людей, которым необходимы знания о защите и которым я готов помочь». Как говорит инструктор таллиннской группы занимающихся «Системой» Андрей Дикарев, Михаил до сих пор не ездил по странам Восточной Европы. В Эстонию, где, кстати, служил, в Тапа приехал, чтобы поддержать группу и интерес к Единоборствам Древней Руси. 

Вообще мастер с мировым именем отличается по-настоящему добрым, открытым характером. Кажется, именно такими и были русские богатыри - улыбчивыми, с большим чувством юмора, никоим образом не демонстрирующими силу, не подчеркивающими своей значимости. 

Византийский исихазм

- Преподают ли «Систему» в российских учебных заведениях, при подготовке специалистов спецслужб? 
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- В наших учебных заведениях, готовящих профессионалов, в том числе сотрудников спецподразделений Минюста для действий в экстремальных ситуациях, есть специальные дисциплины, в которые входят и элементы «Системы», - отвечает Михаил Васильевич. - Кто-то занимается «Системой» факультативно, кто-то - более глубоко. Это древнее, тысячелетиями складывавшееся, искусство имеет православные корни. Главное в нем - идея безопасности, отсутствие агрессии. Тут должен быть правильный подход, правильное воспитание. Искусство это основано на византийском исихазме, то есть дыхании с молитвой.  Недаром среди учредителей общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Единоборства Древней Руси» - не только Министерство юстиции, Госкомспорт, Союз казаков России, но Фонд имени Андрея Рублева. 

На техническом уровне

По поводу восточных единоборств у православного воина - свое четкое мнение, из которого получается, что достигать высокой ступени в них просто-напросто опасно: начиная с четвертого дана «медитируют на одержимость демоном». Православная система построена на посте, молитве, причастии - достижении Духа святого. Можно ли овладеть «Системой», опуская духовную составляющую? Можно, отвечает собеседник. Но лишь на техническом уровне… 

При том, что к последнему абзацу можно отнестись сколь угодно скептически, теория эта подтверждена вполне осязаемой практикой. Любой удар восточных школ в конечном итоге отдается в тело - в позвоночник, в голову. Причем это касается и тех ударов, что настигают бойца, и тех, что он наносит сам. Стоит вспомнить замедленные повторы соревнований или «флэшбэки» блокбастеров. Отсюда - болезнь Паркинсона, полиартриты, потеря зрения и так далее, и тому подобное. 
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В «Системе» удары наносятся и от ударов защищаются так, чтобы они не вредили самому воину. «Удары должны выходить из тела, - обращает внимание участников семинара Михаил Васильевич. - Потому всегда мысленно рисуйте «стрелку» их направления». Чтобы успеть если не увернуться, то развернуться, чтобы удар прошел «навылет». Да и вообще вся «Система» построена так, что боец сохраняет здоровье (и помогает восстанавливаться другим), редкую выносливость, в случае необходимости и способность переносить лишения до преклонного возраста. 

Держать удар

Нельзя проводить поединок, если не умеешь держать удар, продолжает Михаил Рябко. А держать - значит «выравнивать» избыточное от удара «давление на организм». Поэтому так важно овладеть практикой правильного, «системного» дыхания, позволяющего «выдохнуть» боль и восстановить силы. Потому чем сильнее были удары Михаила, тем сильнее выдыхал и тем глубже приседал один из финских бойцов (четыре финна специально приехали на семинар в Таллинн). 

Дышите, «вытаскивайте» удар, снова и снова напоминает мастер. Внешне мало чем отличающиеся друг от друга удары - без замахов и «боевых» выкриков - оказывают совершенно противоположное действие. Могут наполнить силой, могут расслабить, и тогда у противника подкашиваются ноги. Один из участников семинара говорит, что удар «прошел насквозь». Другой начинает исполнять что-то вроде современного танца. Третьего тянет кувыркаться вперед. И все потому, что если не совершить этих, со стороны кажущихся, мягко говоря, странными, движений, не удается избавиться от ощущения некомфортности: удар «гуляет по телу». 

«Здесь важна здоровая психика - чтобы быть готовым к самым неожиданным движениям, - подчеркивает Михаил Рябко. - Вы сможете выжить только в том случае, если все будет происходить естественным образом. Ударили - удар «ломает», и вы знаете, что нужно позволить телу справиться с ним. А не сжиматься от боли, останавливаться, становясь уязвимым. «Система» недаром построена на двух простых принципах - форме и дыхании. 

Заученные приемы в реальной жизни не действуют, поскольку противоестественны - всегда подчеркивают «системщики». Недаром в чемпионатах по тем же восточным единоборствам побеждают те, кто работает не так, как остальные… 
Участникам недавнего семинара по Единоборствам Древней Руси «Система», который провел в Таллинне мастер с мировым именем, помощник министра юстиции России генерал Михаил Рябко, стали более понятны основные принципы этого древнего воинского искусства: защищать и не нападать без необходимости. То есть, не делать ничего лишнего. И потому главное - знать: что, почему и для чего делает боец. 

...и друг его Рябко

Интересно построена иерархия в «Системе». Вернее, то, что она, иерархия, отсутствует. Михаил Васильевич Рябко говорит, что Учитель один - Господь Бог. Остальные - тренеры. Причем нет даже главных. И напоминает, что в войсках всегда выбирали атаманов - ставили над собой старшего, отвечавшего за всех. Так и Рябко - всегда готов прийти на помощь тем, кому она необходима. И рассказать-показать все, что нужно. Вот и в Таллинн приехал, чтобы поддержать группу, которую по «Системе» тренирует Андрей Дикарев. Важно только знать - о чем спрашивать… 

Когда Михаилу Васильевичу задают вопрос о том, откуда черпает знания, он едва уловимо улыбается. И поясняет, что «Системой» занимался и его отец, и дед. Рябко - наследные хранители русского воинского искусства. На сколько поколений знаете своих предков - спрашиваю. Был такой казак Мамай, говорит, так вот в летописях написано «...и друг его Рябко». Так что фамилия идет из поволжских казаков. 

Своего сына Даниила Михаил Васильевич ничему специально не учил. Просто с детства брал с собой на тренировки: «У него свой путь. Я вообще никого никогда не заставляю. Тем, кто хочет - помогаю». 

«Выстраивая» тело
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«Научитесь чувствовать оружие, чтобы оно не мешало. Научитесь так положить его, чтобы всегда было легко достать. Вовремя достать. И правильно направить. Двигайтесь при этом легко и непринужденно. «Выстраивая» тело по отношению к противнику, контролируя каждое его движение». 

Эти внешне вроде бы простые, как и вся «Система», принципы хорошо понятны собравшимся на семинар шести десяткам мужчин и четырем девушкам, многие из которых служат в Министерстве юстиции, Министерстве внутренних дел, Департаменте тюрем, Департаменте полиции, Службе безопасности, работают телохранителями и много лет отдали всевозможным боевым искусствам. Но даже для них неуловимо естественное, заложенное в человека природой («нужно только «вытащить» его из себя») движение «Системы» - высший пилотаж. Против «Системы» не работают все, порой смертельные, приемы других школ. Генерал Рябко с видимой легкостью отражает любое нападение. 

И подчеркивает, что это очень важно - почувствовать основанную на форме (то есть правильном, «вертикально-прямом» положении тела) гармонию движения, благодаря которой уверенный в своих силах боец работает без напряжения. Говорят, используя техники «Системы», можно отжиматься от пола или приседать битый час, не чувствуя при этом усталости. Что также помогает сохранять спокойствие и адекватно реагировать на действия противника в самых экстремальных ситуациях. Кто-кто, а генерал знает об этом не из теории - ему приходилось участвовать и в спецоперациях в горячих точках. 

От головы

«В отличие от традиционной спортивной борьбы в «Системе» начинают с головы - с психики, - делится тренер таллиннской группы Андрей Дикарев. - Спортивные единоборства идут от физической подготовки - накачивания мышц, «набивки», развивают кучу комплексов и дают стандартные блоки, которые никогда не пригодятся в жизни, поскольку «типовых» ситуаций не бывает. Процентах в 80 случаев человек оказывается неспособным вступить в борьбу чисто психологически - так что вся заученная техника и вовсе «пропадает даром». В русском воинском искусстве готовили и готовят «от головы» - начинают с воли и разума. Боевые техники во всем их многообразии передавать можно только тому, кто раскрылся. Если у человека проблемы с психикой, он ничего не получает. Все это знали уже очень давно, и потому оружие давалось тем, кто был готов». 

Этому на семинаре и учились - понимать, ощущать, двигаться. А еще - бороться с несколькими противниками одновременно. И освобождать товарища - от захвата с ножом, с пистолетом. Делалось все, понятно, постепенно - шаг за шагом. «Сначала научитесь правильно толкать, потом будете бить - в то же, правильное, место», - поясняет Михаил. 

Целительный… кнут

- Моему знакомому, занимавшемуся контактным карате, отбили почки, печень, - закидываю удочку. 

- Пускай приходит к нам, - тут же откликается Михаил Васильевич. - У нас лечатся очень многие вещи. Самый сложный случай был с инвалидом I группы с детским церебральным параличом. Первый раз в зал его вкатили на коляске. Сейчас он танцует, сам ест ложкой и вилкой, моет посуду и вообще выполняет работу по дому. 

Рябко всегда говорит: нужно уметь не только бить, но и лечить. Вот и на семинаре вспоминает, что кто-то жаловался на боли в спине, и берет в руки хлыст. Потому как причиной болей в спине зачастую бывает «излишнее напряжение в икрах». Только как следует дышите - предупреждает Михаил и начинает «терапию», ударяя хлыстом по спине, по ногам. «Удар дает избыточную температуру, - поясняет. - Снизить ее можно только правильным дыханием». 

Помимо собственно терапии, основанной на том, что от конечностей «отходит дурная кровь», практика преследует и другую цель - тренировать привычку борьбы с той самой избыточной температурой, которую может вызвать умный противник и которая может оказаться смертельной. А так - боец уже подготовлен. 

По дороге в Лас-Вегас

Большой тайны из дыхательных техник не делают. Для начала при спокойном дыхании нужно найти пульс в голове, в ладонях, в солнечном сплетении, коленях, ступнях. И на каждый удар сердца - слова молитвы «Господи, помилуй!». Чем медленее произносишь, тем медленнее бьется сердце. Освоив такую технику, легче успокоиться в любой ситуации. Тренеры демонстрируют и такой вариант: шаг - вдох, шаг - выдох, два шага - вдох, два шага - выдох. Смысл обеих техник одинаков: задержка дыхания помогает лучше владеть собой, контролировать чувство страха. И хотя внешне все выглядит по-«системному» просто, овладеть этим дыханием не так-то и легко. 

В качестве своеобразной альтернативы Михаил Васильевич вспоминает, как однажды, когда помощь нужна была срочно, вместо длинных объяснений простуженному человеку посоветовал забраться в ледяную воду. Тому оказалось достаточным окунуться в ванну с холодной водой три раза - и болезнь отступила. Холодная вода, оказывается, «включает» правильное дыхание и тем самым стимулирует иммунитет. 

Вообще, основанные на византийском исихазме - дыхании с молитвой - дыхательные техники «Системы» помогают в самых разных ситуациях: снимают даже избыточное напряжение с сердца, нормализуют давление. И позволяют «системщикам» правильно распределять силы и длительное время сохранять работоспособность - в других школах ведь борются на мышечной массе, а ее надолго не хватает. 

К тому же мышцы вырабатывают молочную кислоту, которую традиционно выводят из организма с помощью бани, а зачастую - и алкоголя. «Система» справляется с этой кислотой опять же за счет правильного дыхания. Недаром активно прозанимавшись на семинаре три часа подряд, группа не чувствует усталости. 

Потому и получается, что покровитель Москвы - православный воин Георгий Победоносец побеждает Змия. Дракона, то есть - покровителя многих восточных школ единоборств. Не случайно на всемирный фестиваль по айкидо в Лас-Вегас, на который съедутся представители 50 стран, из Европы пригласили лишь двух «системщиков» - Михаила Рябко и его ученика Владимира Васильева. Говорят, записавшихся на их мастер-классы - больше всего... 
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Президенту

Российской Федерации ПУТИНУ В.В.

Москва, ул.  Ильинка, д. 23

                    
В ООД «За права человека» СТЕПАНОВУ В.В.

125009, г. Москва, М. Кисловский пер., д. 7, стр. 1,пом. 21

                                        
 Председателю Совета Федерации

Федерального Собрания РФ МИРОНОВУ С.М.

103426, Москва, Б. Дмитровка, 26

Председателю Государственной

Думы Российской Федерации ГРЫЗЛОВУ Б.В.

103265, г. Москва, ул. Охотный ряд, д. 1

                                         РОГОВА АЛЕКСАНДРА  ГРИГОРЬЕВИЧА,

                                                          Российская Федерация,  Карелия,  г. Сортавала,

                                                          улица Победы,  дом 10, Квартира 32.

тел. (моб): 8-917-592-1329

О новой  Столице России

Уважаемый Президент Российской Федерации!

Уважаемый Владимир Викторович!

Уважаемые руководители  Федерального Собрания!

        От  нас скрыто действительное прошлое русского народа, значит, неизвестно будущее. Положение дел в сегодняшней стране подтверждает социально-политический кризис, сильнейший разгул коррупции, все мы стали заложниками в своей собственной стране. До сих пор отсутствует государственная идеология в интересах культуры и нравственности. Идёт безумный, криминальный захват и постоянный передел собственности народа различными группировками, в поведении которых отсутствует не только духовность, но и душевность. В дело пошла земля, стратегические запасы страны, все природные ресурсы в целях недопущения развития всех поколений граждан и в целом  всего народа, его исторической культуры и  духовности. Все эти абсурдные обстоятельства,  корыстно - телесного поведения различных преступных группировок,  требуют немедленного изменения положения дел федерального центра и внесения изменения в ч.2 ст. 70 Конституции России «Столицей Российской Федерации является: только не город Москва». 
        Киев, как столица древней Руси, сформировался во времена походов викингов в Византию. Византийская форма истины (греко-византийское православие) пришло на Русь позже, для оформления легитимности власти.

         Как политический и духовный центр Руси Киев реализовал себя довольно скоро. Чтобы понять насколько важно было русское влияние на всю формирующуюся в то время европейскую культурную среду, достаточно осмыслить, что в слове «цезарь», «це» соответствует русскому «се» - «это».

         Украина так и называется, - «у - края». Русский дух, русский народ – это нечто большее.  В связи с этим состоялась новая столица – Москва. 

          Москва смогла обеспечить русский народ национальным самосознанием. В результате были восстановлены утраченные ранее территории (вся Сибирь и Дальний Восток) и даже более (Аляска). За то, что ранее (и не очень давно) эти земли были действительно территорией русской культуры, говорят сохранившиеся названия:  Урал (У – Ра(солнца) – Л(пространство)),  Сибирь (Си(вселенная) – Бе(бытие) – Р(а)),  Енисей (Е(это) – Ни –Сей),  Ангара (Ан(это) – Га(ход)– Ра(солнца)), Якут Саха ( Я – Кут(тук, благополучие)) – С – Аха(дух)), Амур (Ам(находиться) – У – Р(а)).

           Ставшие легитимными духовная и светская власти смогли соответствовать русскому народу, однако, лишь в местном смысле. В смысле планетарном над ними довлел чуждый Святой Руси эгрегор. Поэтому, когда Москва реализовала себя как до – уральский духовно-политический центр Руси, Император Пётр I всего и смог, что позволить мужику – предпринимателю (Демидову) стать на Урале барином, а столицу построил новую - «прорубил окно в Европу».

           Однако, несоответствие интересов эгрегора доминирующего симбиоза властей фактическому Духу сформировало из великой Русской Нации страну «дураков и плохих дорог».  В результате чего состоялась Революция 1917 года. 

           Столицей снова стала Москва. Бог поправил нас великой ценою. Цари не захотели жить на Урале. Они там были убиты.

            Сейчас перед Россией, а значит и перед человечеством, стоит выбор. В свете грядущего единения двух наций (Россия и Китай), и, в первую очередь в свете верности духовно – исторической правде России нужна новая Столица.

            В моём видении, Москва уже давно работает в основном на себя. России нужно, чтобы её новая столица не была формально доминирующей над грандиозной  территорией, потакая пресловутому «мировому сообществу», но её фактическим и исторически – духовным центром, - на Урале.

            Для начала это должен быть не более чем политический центр, без перемены экономического акцента нашей мега-страны. Этот новый центр должен быть свободен от каких-либо эгоцентрических проблем, как, например, несвободен Екатеринбург, названный именем императрицы, позже называемый фамилией одного из революционеров, - город, где были расстреляны бывший царь с семьёю.

            На протяжении не одного десятка лет, размышляя по этому поводу, я пришёл к выводу, что новой столицей нашей России должен стать город Златоуст - легендарная родина Заратустры. Это древнейший центр искусств и ремёсел, откуда и булат произошёл. 

            Моё убеждение, что в противном случае (если столица России – Святой Руси останется в достойной всякого уважения и почитания Москве) не только нашу страну, но и всю планету ожидают события, результат которых будет напрасным перед Богом.

С    глубочайшей надеждой быть услышанным и понятым,

Рогов Александр Григорьевич,

Архиепископ Карельский и Валаамский (Гиперборейский) Священного Синода Апостольской Истинно-Православной Церкви

            20  апреля 2007 г. подпись,   печать                         ____________________________Алексей.
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СТРАНИЦА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА:

В выпуске № 8 (27) будут опубликованы материалы разоблачающие РПЦ  МП и ее катаскопат .

Для небольшой нервной разрядки после чтения столь нелицеприятных материалов предоставляю на Ваше рассмотрение короткий анекдот, но очень дельный в деле осмысления нашей веры. 

Двое  близнецов беседуют в утробе матери. Один спрашивает другого: «Как ты думаешь, есть ли жизнь после родов?» 

А второй отвечает: «Трудно сказать. Обратно ведь никто не возвращался».

Какой потрясающий образ тысячелетних попыток человечества разглядеть, что нас ждет после смерти!

Это для маловерных. Мы, Истинные Православные Христиане знаем, что Господь Бог и Спас наш Исус Христос Воскрес в третий день и ныне Вознесен!

Вознесение Твое, Господи, славим!
Александр Кардамышев, и.о. главного редактора, епархиальный секретарь по связям с электронными СМИ
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	МОЛИТВОСЛОВИЯ:

Святый новосвященномучениче Димитрие, моли Бога о нас!
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Алешке Сиверсу, именующему себя Амвросием, бывшему архиепископу Готфскому, отвергающему молитву: "Пресвятая Госпоже Богородице, спаси нас", отрицающему вероучение седми Вселенстих Соборов, признающему еретиков несториан и монофизитов за истинных христиан, превратившему соборность Церкви в антихристов синедрион; и всем "архиереям" поклонившимся Алешке, яко антихристу; и всем вступающим с Алешкой в молитвенное общение и признающим его антихристово лжеучение - да будет: АНАФЕМА!
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Конец формы

	Александрийское первохристианское заочное катехизическое училище Истинных Православных Христиан:
 производится набор слушателей на обучение. Вся информация по адресу Интернет: http://anafemat.narod.ru/katehizis/katehizis.ru
Имеющий уши слышать- да слышит! 


          С первых веков христианства существовало в Александрии катехизическое училище, которое создало для Церкви догматическую теологию вообще, научила ее ученой экзегетике, дала ей научное самосознание, помогла уничтожить еретические школы, разрешила главные догматические проблемы будущего и превратила древнехристианский энтузиастический дух в аскетико-созерцательный. Мы попытаемся все это возродить и сохранить. Будьте в этом с нами. Да поможет нам в этом Господь Бог и Спас наш Iсус Хрiстос Пантократор! Аминь…

          После окончания обучения и сдачи экзаменов, те, кто будут признаны вероисповедно и нравственно подготовленными - примут посвящение великим иэрэйским чином ЯХВЕ Iсуса Хрiста Пантократора в одно из церковных служений, ибо каждый верный христианин есть Царственное Священство. Таковые будут иметь право и обязанность во время служб, треб и молитвословий облачаться в священное одеяние - "ФЕЛОНЬ" ("стихарь"). 
Благословение Господне да пребудет с Верными, претерпевшими до конца! Аминь... 
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	Всероссийский Вестник ИПХ “Русское Православие” издается на пожертвования верующих и взносы соратников. В настоящее время Вестник является единственным в России печатным органом канонической Русской Катакомбной Церкви Истинных Православных Христиан, имеющей апостольское преемство чрез Святых Новомучеников и Исповедников Российских.

             Реквизиты для пожертвований на издание Всероссийского Вестника и деятельность Александрийского первохристианского заочного катехизического училища Истинных Православных Христиан:
Переводы возможны только в рублях. 

Банк получателя: 

Кор. Счет № 30101810800000000337

БИК № 044585337

«Мастер-Банк» (ОАО)

ИНН 7705420744

Получатель:

Руцкий Дмитрий Юрьевич

Счет № 40817810400003381191

       
Почтовый адрес Духовной Консистории Архиепископа Чебоксарского и Сарматского И.П.Х.: 101000, г.Москва, Моспочтамт, до востребования, Руцкий Д.Ю.     
Материалы для всероссийского Вестника ИПХ можете отправлять на e-mail:  rus-orth@nm.ru  или russianorthodox@narod.ru 

Наш сайт:   http://www.russianorthodox.narod.ru   или  http://rus-orth.boom.ru  или  http://catacombkirh.narod.ru/rus/indexes.html  или http://ABBAKyM.narod.ru  или  http://abbakum.narod.ru  или http://katakomb.narod.ru 
Тираж: ограничен только потребностью наших читателей


Издается по благословению Судии и Вождя Димитрiя, Архиепископа Чебоксарскаго и Сарматскаго, местоблюстителя Готфской и Читинской Архиепархий Русской Катакомбной Церкви Истинных Православных Христиан 
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